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D - Beispiel
GB – example
FR – exemple
NL - voorbeeld
CZ – příklad
SLO – primer
H - példa
RO - Exemplu
I - Esempio
RUS – например
TR - Örnek
PL - Próbka
E – Ejemplo
P - Exemplo

DEUTSCH – Alle Pakete öffnen und alle 
Aufbauanleitungen lesen. Fachkundige 
Montage erforderlich. Unsachgemäße 
Montage kann zu Unfällen führen.
Möbel/Gegenstand könnte kippen oder 
umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf, 
dass Sie Schrauben/Beschläge 
entsprechend der Wand-/Decken-
beschaffenheit und mit ausreichender 
Tragfähigkeit verwenden. Erkundigen 
Sie sich ggf. beim 
Eisenwarenfachhandel.

ENGLISH - All packages can open and 
read all the assembly instructions
The assembly should be carried out by 
a qualified person, due to the fact that 
wrong assembly can lead to that the 
furniture/object topples or falls resulting 
in personal injury or damage. NOTE! 
Choose screws and fittings that are 
specially suited to the material in your 
wall/ceiling and have sufficient holding 
power. If you are uncertain, contact your 
local specialised retailer.

FRANÇAIS - Tous les forfaits peuvent 
ouvrir et lire toutes les instructions de 
montage. Le montage doit être effectué 
par une personne compétente. Un 
montage mal effectué peut provoquer la 
chute du meuble/de l’objet et blesser 
quelqu’un. ATTENTION ! Adaptez les 
vis et ferrures au matériau du mur/
plafond et au poids de l’objet. En cas de 
doute, demandez conseil à un vendeur 
spécialisé.

SLOVENSKY - Vsi paketi lahko odprete 
in preberete vsa navodila za montažo.
Montáž by mala vykonať kvalifikovaná 
osoba. Pri nesprávnej montáži môže 
dôjsť k prevrhnutiu alebo pádu nábytku/
objektu a k prípadnému zraneniu osôb 
alebo poškodeniu majetku.
UPOZORNENIE! Použite skrutky a 
kovanie, ktoré sú vhodné na použitie do 
materiálu danej steny/stropu a majú 
dostatočnú nosnosť. Ak si nie ste istí, 
obráťte sa na špecializovaného 
predajcu.

Česky - Všechny otevřené balíky a 
všechny montážní pokyny přečtěte. 
Montáž by měl provést kvalifikovaný 
odborník. Nesprávná montáž může 
zapříčinit, že nábytek se může převrátit 
nebo se některý díl uvolnit. Může tak 
dojít ke zranění člověka či dalším 
škodám.
UPOZORNĚNÍ: zvolte šrouby a kování, 
které jsou vhodné pro daný typ nábytku 
a mají postačující spojovací nosnost. 
Nejste-li si jisti,
obraťte se na nejbližší specializovaný 
obchod. 

MAGYAR - Minden nyitott csomagokat 
és az összes összeszerelési 
utasításokat olvasni.Az összeszerelést 
lehetőleg hozzáértő személy végezze, 
mert nem megfelelő, hibás össze-, ill. 
felszerelés esetén a bútor feldőlhet, 
leszakadhat a falról, ezzel személyi 
sérülést vagy balesetet okozva. 
FIGYELEM! Válasszon olyan csavart, 
tiplit mely leginkább alkalmas az Ön 
otthonában található fal / mennyezet 
anyagához, és teherbíró képessége is 
megfelelo.

NEDERLANDS - Alle pakketten kunnen 
openen en lezen alle montage-
instructies. De montage dient te worden 
uitgevoerd door een vakbekwaam 
iemand. Foutieve montage kan er toe 
leiden dat het meubel/voorwerp kantelt 
of omvalt en iets beschadigt resp. 
iemand bezeert. N.B. Denk er aan dat 
de schroeven of het beslag dat je kiest 
geschikt moeten zijn voor de wand/het 
plafond waarin ze vastgezet moeten 
worden, en voldoende draagkracht 
moeten hebben. Neem bij twijfel contact 
op met de lokale vakhandel.

Русский - Все пакеты можно открыть 
и прочитать все инструкции по 
сборке. монтаж должен 
производиться специалистом.
Неправильная установка может 
привести к несчастному случаю.
Мебель может опрокинуться или 
упасть.
ВАЖНО: Следите за тем, чтобы 
выбранные шурупы и другие 
крепежно-монтажные детали были 
достаточно  прочно  закрепленны .
Подробную информацию можите 
получить в специальных магазинах.

Türkçe - Tüm paketler tüm montaj 
talimatları açıp okuyabilirsiniz.
Uzman bir kisi tarafindan
montaj edilmelidir. Yanlis bir kurulus 
mobilyanizin üzerinize düsmesine ve/
veya tamamen dagilmasina neden 
olabilecegi için kazalara ve 
yaralanmaniza yol açabilir.
ÖNEMLI! Lütfen Dikkat Ediniz. Duvar 
yapisina göre yeterli kapasitede ve 
tasima kabiliyetinde olan vidalar/
parçalar kullaniniz. Gerekirse bir
uzmana ve/veya yapi-market 
magazasina danisabilirsiniz.

Español - Todos los paquetes pueden 
abrir y leer todas las instrucciones de 
montaje. Montaje de expertos 
necesario. Un montaje inadecuado 
puede dar lugar a accidentes. Muebles / 
objeto podría inclinar o caerse. 
¡IMPORTANTE! Asegúrese de que 
utiliza los tornillos / accesorios de 
acuerdo con las propiedades 
adecuadas para pared / techo y con 
capacidad de peso suficiente. 
Infórmese en su ferretería.

Português – Todos os pacotes podem 
abrir e ler todas as instruções de 
montagem. Montagem só de pessous 
experientes. A montagem incorreta 
pode levar a acidentes. Móveis/objeto 
puderia cair. IMPORTANTE! 
Dê atenção que os parafusos / as 
guarniçães correspondem à qualidade 
das paredes e que têm cupacidade 
suficiente para a curga. Informa se 
eventualmente numa loja de ferrugens.

POLSKI - Wszystkie pakiety mogą 
otworzyć i przeczytać wszystkie 
instrukcje montażu. Mebel powinien być 
montowany  przez osobę do tego 
uprawnioną. Następstwem niew-
łaściwego montażu mebla może być 
przechylenie lub nawet przewracanie 
się mebla, w wyniku czego może dojść 
do uszkodzenia mebla i jego zawartości 
a nawet do wypadku. UWAGA! Okucia, 
śruby, haki jak i kołki muszą być 
dopasowane do wagi mebla z 
zawartością oraz do specyficznych 
właściwości muru lub sufitu. W 
przypadku  wątpliwości prosimy 
zasięgnąć porady fachowca.

ITALIANO- Tutti i pacchetti aperti e 
leggi tutte le istruzioni per l'uso. 
Importante  un  montaggio  corretto. Un 
montaggio  sbagliato  può  causare  
incidenti. Assicurarsi  di  fissare  il  
mobile alla  parete  o  al  soffitto con  
viti/acessori  adatti  in  modo  che  non  
puo  ribaltarsi  o  cadere.
Usare  solo   ferramenta speciale.
Il produttore  non  si assume  nessuna  
responsabilitá  in caso  di danni  a  
persone  o  cose.

Română - Toate ofertele se pot 
deschide și citi toate instrucțiunile de 
asamblare.
Este necesar un montaj profesional. Un 
montaj neprofesional poate duce la 
accidente. Mobila / corpul de mobila se 
poate inclina si cadea. IMPORTANT! 
Asigurati-va ca suruburile si toate 
celelalte fitinguri se potrivesc tipului de 
material din care este construit peretele 
sau tavanul si ca au o rezistenta 
suficienta la preluarea sarcinii. Daca 
este necesar, solicitati sprijin specializat 
in magazinul de fitinguri.  
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ࢳ '(8���GHXWVFK� :$5181*���6,&+(5+(,76+,1:(,6�
1LFKW�IDFKJHUHFKW�PRQWLHUWH�RGHU�QLFKW�EHVWLPPXQJVJHPl��JHQXW]WH�0|EHO�N|QQHQ�OHEHQVJHIlKUOLFK�VHLQ��'DKHU�VLQG�IROJHQGH�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH�XQEHGLQJW�]X�EHDFKWHQ�
� 'LH�0RQWDJH�GHU�0|EHO�LVW�GXUFK�IDFKNXQGLJHV�3HUVRQDO�DQKDQG�GHU�0RQWDJHDQOHLWXQJ�GXUFK]XI�KUHQ��6FKUDXEHQ�G�UIHQ�QLFKW��EHUGUHKW�ZHUGHQ��.LQGHU�VLQG�EHL�GHU�0RQWDJH�IHUQ]XKDOWHQ��
� $OOH�3DNHWH�VLQG�]X�|IIQHQ�XQG�DOOH�0RQWDJHDQOHLWXQJHQ�XQG�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH�]X�OHVHQ��'LHVH�'RNXPHQWH�VLQG�DXI]XEHZDKUHQ��)�U�GLH�0RQWDJH�VLQG�QXU�2ULJLQDOWHLOH�]XOlVVLJ��
� 0|EHO�PLW�EHLJHOHJWHU�:DQGEHIHVWLJXQJ�VLQG�]ZLQJHQG�DQ�GHU�:DQG�]X�EHIHVWLJHQ��'DEHL�LVW�GHU�EHLJHI�JWH�6LFKHUKHLWVKLQZHLV�]XU�:DQGEHIHVWLJXQJ�]X�EHDFKWHQ��
� 0|EHO�ELUJHQ�*HIDKUHQ�I�U�.LQGHU��$FKWHQ�6LH�GDKHU�GDUDXI��GDVV�.LQGHU�QLFKW�LQ�6FKXEODGHQ�RGHU�DXI�DQGHUH�7HLOH�NOHWWHUQ�RGHU�VLFK�GDUDQ�KRFK]LHKHQ�RGHU�KlQJHQ��
� 'LH�0|EHO�VLQG�I�U�IROJHQGH�PD[LPDOH�%HODVWXQJHQ�JHHLJQHW��%HWWHQ��SUR�/LHJHIOlFKH������NJ��$QNOHLGHElQGH�����NJ��1DFKWVFKUDQN��XQG�.RPPRGHQSODWWHQ����NJ��3DQHHO�*ODVE|GHQ���NJ��
5HJDOE|GHQ��VLHKH�0RQWDJHDQOHLWXQJ��EDXUDUWDEKlQJLJ��6FKXENlVWHQ��VLHKH�$XIGUXFN��(LQOHJHE|GHQ����NJ��.OHLGHUVWDQJHQ����NJ��+lQJHVFKUlQNH����NJ��5HJDOE|GHQ��VLHKH�0RQWDJHDQOHLWXQJ��EDXDUWDEKlQJLJ�

ࢳ (1*���HQJOLVK� :$51,1*���6$)(7<�,16758&7,216�
)XUQLWXUH�WKDW�LV�QRW�DVVHPEOHG�FRUUHFWO\�RU�QRW�XVHG�DV�LQWHQGHG�FDQ�EH�OLIH�WKUHDWHQLQJ��7R�DYRLG�WKLV�GDQJHU�DQG�UHGXFH�WKH�ULVN�RI�LQMXU\��WKH�IROORZLQJ�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�PXVW�EH�REVHUYHG��
� 7KH�IXUQLWXUH�PXVW�EH�DVVHPEOHG�E\�TXDOLILHG�SHUVRQQHO�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKH�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV��6FUHZV�PXVW�QRW�EH�RYHUWLJKWHQHG��.HHS�FKLOGUHQ�DZD\�GXULQJ�DVVHPEO\��
� $OO�SDFNDJHV�PXVW�EH�RSHQHG�DQG�DOO�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV�DQG�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�PXVW�EH�UHDG��7KHVH�GRFXPHQWV�PXVW�EH�NHSW�LQ�D�VDIH�SODFH��2QO\�RULJLQDO�SDUWV�PD\�EH�XVHG�IRU�DVVHPEO\��
� )XUQLWXUH�ZLWK�HQFORVHG�ZDOO�PRXQWLQJ�PXVW�EH�IL[HG�WR�WKH�ZDOO��7KH�HQFORVHG�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�IRU�ZDOO�PRXQWLQJ�PXVW�EH�REVHUYHG��
� )XUQLWXUH�KDUERXUV�GDQJHUV�IRU�FKLOGUHQ��7KHUHIRUH��PDNH�VXUH�WKDW�FKLOGUHQ�GR�QRW�FOLPE�LQWR�GUDZHUV�RU�RQWR�RWKHU�SDUWV�RU�SXOO�WKHPVHOYHV�XS�RU�KDQJ�IURP�WKHP��
� 7KH�IXUQLWXUH�LV�VXLWDEOH�IRU�WKH�IROORZLQJ�PD[LPXP�ORDGV��%HWWHQ��SUR�/LHJHIOlFKH���%HGV��SHU�PDWWUHVV�EDVH������NJ��'UDZHUV��VHH�SULQW��'UHVVLQJ�EHQFKHV�����NJ��)LWWHG�VKHOYHV����NJ��%HGVLGH�FDELQHW�DQG�FKHVW�RI�GUDZHUV�WRSV����NJ��&ORWKHV�
UDLOV����NJ��3DQHO�JODVV�VKHOYHV���NJ��:DOO�XQLWV����NJ��6KHOYHV��VHH�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV��GHSHQGLQJ�RQ�PRGHO�

ࢳ (63���HVSDxRO� $'9(57(1&,$���,16758&&,21(6�'(�6(*85,'$'�
/RV�PXHEOHV�TXH�QR�VH�PRQWHQ�FRUUHFWDPHQWH�R�QR�VH�XWLOLFHQ�FRQIRUPH�D�OR�SUHYLVWR�SXHGHQ�SRQHU�HQ�SHOLJUR�OD�YLGD�GH�ODV�SHUVRQDV��3RU�OR�WDQWR��VH�GHEHQ�REVHUYDUVH�ODV�VLJXLHQWHV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG��
� (O�PRELOLDULR�GHEH�VHU�PRQWDGR�SRU�SHUVRQDO�FXDOLILFDGR�GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��/RV�WRUQLOORV�QR�GHEHQ�DSUHWDUVH�HQ�H[FHVR��0DQWHQJD�D�ORV�QLxRV�DOHMDGRV�GXUDQWH�HO�PRQWDMH��
� 'HEHQ�DEULUVH�WRGRV�ORV�HPEDODMHV�\�OHHUVH�WRGDV�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH�\�GH�VHJXULGDG��(VWRV�GRFXPHQWRV�GHEHQ�JXDUGDUVH�HQ�XQ�OXJDU�VHJXUR��3DUD�HO�PRQWDMH�VyOR�GHEHQ�XWLOL]DUVH�SLH]DV�RULJLQDOHV��
� /RV�PXHEOHV�FRQ�ILMDFLRQHV�PXUDOHV�DGMXQWDV�GHUEHQ�ILMDUVH�D�OD�SDUHG��'HEHQ�REVHUYDUVH�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG�DGMXQWDV�SDUD�HO�PRQWDMH�PXUDO��
� /RV�PXHEOHV�HQFLHUUDQ�SHOLJURV�SDUD�ORV�QLxRV��SRU�HVR��DVHJ~UHVH�GH�TXH�ORV�QLxRV�QR�VH�VXEDQ�D�ORV�FDMRQHV�R�D�RWUDV�SDUWHV��QL�VH�WLUHQ�R�FXHOJXHQ�GH�HOORV��
� /RV�PXHEOHV�VRQ�DGHFXDGRV�SDUD�ODV�VLJXLHQWHV�FDUJDV�Pi[LPDV��&DPDV��SRU�VRPLHU������NJ��&DMRQHV��YHU�LPSUHVLyQ��%DQFR�YHVWLGRU�����NJ��(VWDQWHV����NJ��0HVLOODV�GH�QRFKH�\�FDMRQHUDV����NJ��%DUUD�DUPDULR����NJ��(VWDQWHV�GH�FULVWDO���NJ��
$UPDULR�GH�SDUHG����NJ��(VWDQWHV��YHU�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��VHJ~Q�PRGHOR�

ࢳ 1('���QHGHUODQGV�:$$56&+8:,1*���9(,/,*+(,'6,16758&7,(6�
0HXEHOV�GLH�QLHW�FRUUHFW�JHPRQWHHUG�]LMQ�RI�QLHW�JHEUXLNW�ZRUGHQ�]RDOV�EHGRHOG��NXQQHQ�OHYHQVJHYDDUOLMN�]LMQ��'DURRP�PRHWHQ�GH�YROJHQGH�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�LQ�DFKW�ZRUGHQ�JHQRPHQ��
� 'H�PHXEHOV�PRHWHQ�GRRU�JHNZDOLILFHHUG�SHUVRQHHO�ZRUGHQ�JHPRQWHHUG�YROJHQV�GH�PRQWDJHKDQGOHLGLQJ��6FKURHYHQ�PRJHQ�QLHW�WH�YDVW�ZRUGHQ�DDQJHGUDDLG��+RXG�NLQGHUHQ�WLMGHQV�GH�PRQWDJH�XLW�GH�EXXUW��
� $OOH�YHUSDNNLQJHQ�PRHWHQ�ZRUGHQ�JHRSHQG�HQ�DOOH�PRQWDJH��HQ�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�PRHWHQ�ZRUGHQ�JHOH]HQ��'H]H�GRFXPHQWHQ�PRHWHQ�JRHG�ZRUGHQ�EHZDDUG��9RRU�GH�PRQWDJH�PRJHQ�DOOHHQ�RULJLQHOH�RQGHUGHOHQ�ZRUGHQ�JHEUXLNW��
� 0HXEHOV�PHW�ELMJHOHYHUGH�ZDQGEHYHVWLJLQJHQ�PRHWHQ�DDQ�GH�PXXU�ZRUGHQ�EHYHVWLJG��'H�ELMJHYRHJGH�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�YRRU�ZDQGPRQWDJH�PRHWHQ�LQ�DFKW�ZRUGHQ�JHQRPHQ��
� 0HXEHOV�KRXGHQ�JHYDUHQ�LQ�YRRU�NLQGHUHQ��]RUJ�HU�GDDURP�YRRU�GDW�NLQGHUHQ�QLHW�LQ�ODGHV�RI�RS�DQGHUH�RQGHUGHOHQ�NOLPPHQ��]LFK�HUDDQ�RSWUHNNHQ�RI�HUDDQ�JDDQ�KDQJHQ��
� 'H�PHXEHOV�]LMQ�JHVFKLNW�YRRU�GH�YROJHQGH�PD[LPDOH�EHODVWLQJHQ��%HGGHQ��SHU�OLJYODN������NJ��/DGHQ��]LH�RSGUXN��%DQN�����NJ��/HJSODQNHQ����NJ��1DFKWNDVWMH�HQ�ODGHNDVWEODGHQ����NJ��.OHGLQJVWDQJHQ����NJ��*OD]HQ�OHJSODQNHQ���NJ��
+DQJHOHPHQWHQ����NJ��/HJSODQNHQ��]LH�PRQWDJHKDQGOHLGLQJ��DIKDQNHOLMN�YDQ�PRGHO

ࢳ )5$���IUDQoDLV� $9(57,66(0(17���&216,*1(�'(�6e&85,7e�
/HV�PHXEOHV�TXL�QH�VRQW�SDV�PRQWpV�GDQV�OHV�UqJOHV�GH�O
DUW�RX�TXL�QH�VRQW�SDV�XWLOLVpV�FRQIRUPpPHQW�j�OHXU�GHVWLQDWLRQ�SHXYHQW�SUpVHQWHU�XQ�GDQJHU�GH�PRUW��3DU�FRQVpTXHQW��OHV�FRQVLJQHV�GH�VpFXULWp�VXLYDQWHV�GRLYHQW�rWUH�UHVSHFWpHV��
� /H�PRQWDJH�GHV�PHXEOHV�GRLW�rWUH�HIIHFWXp�SDU�XQ�SHUVRQQHO�FRPSpWHQW�j�O
DLGH�GHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH��/HV�YLV�QH�GRLYHQW�SDV�rWUH�WURS�VHUUpHV��eORLJQH]�OHV�HQIDQWV�SHQGDQW�OH�PRQWDJH��
� 7RXV�OHV�SDTXHWV�GRLYHQW�rWUH�RXYHUWV�HW�WRXWHV�OHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH�HW�OHV�FRQVLJQHV�GH�VpFXULWp�GRLYHQW�rWUH�OXHV��&HV�GRFXPHQWV�GRLYHQW�rWUH�FRQVHUYpV��6HXOHV�OHV�SLqFHV�G
RULJLQH�VRQW�DXWRULVpHV�SRXU�OH�PRQWDJH��
� /HV�PHXEOHV�DYHF�IL[DWLRQ�PXUDOH�MRLQWH�GRLYHQW�LPSpUDWLYHPHQW�rWUH�IL[pV�DX�PXU��&H�IDLVDQW��LO�FRQYLHQW�GH�UHVSHFWHU�OD�FRQVLJQH�GH�VpFXULWp�MRLQWH�UHODWLYH�j�OD�IL[DWLRQ�PXUDOH��
� /HV�PHXEOHV�SUpVHQWHQW�GHV�GDQJHUV�SRXU�OHV�HQIDQWV���YHLOOH]�GRQF�j�FH�TXH�OHV�HQIDQWV�QH�JULPSHQW�SDV�GDQV�OHV�WLURLUV�RX�VXU�G
DXWUHV�pOpPHQWV��QH�V
\�KLVVHQW�SDV�HW�QH�V
\�SHQGHQW�SDV��
� /H�PRELOLHU�HVW�DGDSWp�DX[�FKDUJHV�PD[LPDOHV�VXLYDQWHV���/LWV��SDU�VXUIDFH�GH�FRXFKDJH��������NJ��7LURLUV���YRLU�LPSUHVVLRQ��%DQF�������NJ��eWDJqUHV������NJ��7DEOH�GH�FKHYHW�HW�GHVVXV�GH�WLURLUV������NJ��7ULQJOHV�j�YrWHPHQWV������NJ��eWDJqUHV�HQ�
YHUUH�����NJ��eOpPHQWV�GH�VXVSHQVLRQ������NJ��eWDJqUHV���YRLU�OHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH��VHORQ�OH�PRGqOH

ࢳ ,7$���,WDOLDQR� $99(57,0(172���,6758=,21,�',�6,&85(==$�
,�PRELOL�QRQ�PRQWDWL�FRUUHWWDPHQWH�R�QRQ�XWLOL]]DWL�FRPH�SUHYLVWR�SRVVRQR�HVVHUH�SHULFRORVL�SHU�OD�YLWD��3HU�HYLWDUH�TXHVWR�SHULFROR�H�ULGXUUH�LO�ULVFKLR�GL�OHVLRQL��q�QHFHVVDULR�RVVHUYDUH�OH�VHJXHQWL�LVWUX]LRQL�GL�VLFXUH]]D�
� ,�PRELOL�GHYRQR�HVVHUH�DVVHPEODWL�GD�SHUVRQDOH�TXDOLILFDWR�VHFRQGR�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR��/H�YLWL�QRQ�GHYRQR�HVVHUH�VHUUDWH�HFFHVVLYDPHQWH��7HQHUH�ORQWDQL�L�EDPELQL�GXUDQWH�LO�PRQWDJJLR��
� 7XWWH�OH�FRQIH]LRQL�GHYRQR�HVVHUH�DSHUWH�H�WXWWH�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR�H�GL�VLFXUH]]D�GHYRQR�HVVHUH�OHWWH��4XHVWL�GRFXPHQWL�GHYRQR�HVVHUH�FRQVHUYDWL�LQ�XQ�OXRJR�VLFXUR��3HU�LO�PRQWDJJLR�GHYRQR�HVVHUH�XWLOL]]DWL�VROR�SH]]L�RULJLQDOL��
� ,�PRELO�FRQ�PRQWDJJLR�D�SDUHWH�GHYRQR�HVVHUH�ILVVDWL�DOOD�SDUHWH��2VVHUYDUH�OH�LVWUX]LRQL�GL�VLFXUH]]D�DOOHJDWH�SHU�LO�PRQWDJJLR�D�SDUHWH��
� ,�PRELOL�QDVFRQGRQR�SHULFROL�SHU�L�EDPELQL��3HUWDQWR��DVVLFXUDWHYL�FKH�L�EDPELQL�QRQ�VL�DUUDPSLFKLQR�VXL�FDVVHWWL�R�VX�DOWUH�SDUWL��Qp�VL�WLULQR�VX�R�VL�DSSHQGDQR�DG�HVVL��
� ,�PRELOL�VRQR�DGDWWL�DL�VHJXHQWL�FDULFKL�PDVVLPL��/HWWL��SHU�UHWH�������NJ��&DVVHWWL��YHGL�LPSURQWD��6HGLOH�D�SDQFKLQD�����NJ��5LSLDQL�FRPSRQLELOL����NJ��3LDQL�GL�FRPRGLQL�H�FRPy����NJ��$VWH�DSSHQGLDELWL����NJ��5LSLDQL�LQ�YHWUR���NJ��3HQVLOL����NJ��
5LSLDQL��YHGHUH�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR��D�VHFRQGD�GHO�PRGHOOR�

� 0HEOH�PXV]ą�E\ü�PRQWRZDQH�SU]H]�Z\NZDOLILNRZDQ\�SHUVRQHO�]JRGQLH�]�LQVWUXNFMą�PRQWDĪX��ĝUXE�QLH�ZROQR�GRNUĊFDü�]E\W�PRFQR��7U]\PDM�G]LHFL�]�GDOHND�SRGF]DV�PRQWDĪX��
� 1DOHĪ\�RWZRU]\ü�ZV]\VWNLH�RSDNRZDQLD�L�SU]HF]\WDü�ZV]\VWNLH�LQVWUXNFMH�PRQWDĪX�L�LQVWUXNFMH�EH]SLHF]HĔVWZD��'RNXPHQW\�WH�QDOHĪ\�SU]HFKRZ\ZDü�Z�EH]SLHF]Q\P�PLHMVFX��'R�PRQWDĪX�PRĪQD�XĪ\ZDü�Z\áąF]QLH�RU\JLQDOQ\FK�F]ĊĞFL��
� 0HEOH�]�GRáąF]RQ\PL�PRFRZDQLDPL�ĞFLHQQ\PL�PXV]ą�E\ü�SU]\PRFRZDQH�GR�ĞFLDQ\��1DOHĪ\�SU]HVWU]HJDü�]DáąF]RQ\FK�LQVWUXNFML�EH]SLHF]HĔVWZD�GRW\F]ąF\FK�PRQWDĪX�QD�ĞFLDQLH��
� 0HEOH�Vą�QLHEH]SLHF]QH�GOD�G]LHFL��GODWHJR�QDOHĪ\�XSHZQLü�VLĊ��ĪH�G]LHFL�QLH�ZVSLQDMą�VLĊ�GR�V]XIODG�OXE�QD�LQQH�F]ĊĞFL��QLH�SRGFLąJDMą�VLĊ�DQL�QLH�]ZLVDMą�]�QLFK��
� 0HEOH�Vą�SU]\VWRVRZDQH�GR�QDVWĊSXMąF\FK�PDNV\PDOQ\FK�REFLąĪHĔ��àyĪNR��QD�SRGVWDZĊ�PDWHUDFD�������NJ��6]XIODG\��SDWU]�QDGUXN��.RPRG\�����NJ��3yáNL����NJ��6]DINL�QRFQH�L�EODW\�NRPyG����NJ��'UąĪNL�QD�XEUDQLD����NJ��3yáNL�V]NODQH���NJ��
6]DINL�ZLV]ąFH����NJ��3yáNL��SDWU]�LQVWUXNFMD�PRQWDĪX��Z�]DOHĪQRĞFL�RG�PRGHOX�

ࢳ 325���SRUWXJXrV� $'9(57(1&,$���,16758&&,21(6�'(�6(*85,'$'�
/RV�PXHEOHV�TXH�QR�VH�PRQWHQ�FRUUHFWDPHQWH�R�QR�VH�XWLOLFHQ�FRQIRUPH�D�OR�SUHYLVWR�SXHGHQ�SRQHU�HQ�SHOLJUR�OD�YLGD�GH�ODV�SHUVRQDV��3RU�FRQVHJXLQWH��GHEHQ�REVHUYDUVH�ODV�VLJXLHQWHV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG��
� (O�PRELOLDULR�GHEH�VHU�PRQWDGR�SRU�SHUVRQDO�FXDOLILFDGR�GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��/RV�WRUQLOORV�QR�GHEHQ�DSUHWDUVH�HQ�H[FHVR��0DQWHQKD�DV�FULDQoDV�DIDVWDGDV�GXUDQWH�D�PRQWDJHP��
� 'HEHQ�DEULUVH�WRGRV�ORV�HPEDODMHV�\�OHHUVH�WRGDV�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH�\�GH�VHJXULGDG��(VWRV�GRFXPHQWRV�GHEHQ�JXDUGDUVH�HQ�XQ�OXJDU�VHJXUR��3DUD�HO�PRQWDMH�VyOR�GHEHQ�XWLOL]DUVH�SLH]DV�RULJLQDOHV��
� /RV�PXHEOHV�FRQ�ILMDFLRQHV�PXUDOHV�DGMXQWDV�GHEHQ�ILMDUVH�D�OD�SDUHG��'HEHQ�REVHUYDUVH�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG�DGMXQWDV�SDUD�HO�PRQWDMH�PXUDO��
� /RV�PXHEOHV�HQFLHUUDQ�SHOLJURV�SDUD�ORV�QLxRV��SRU�HVR��DVHJ~UHVH�GH�TXH�ORV�QLxRV�QR�VH�VXEDQ�D�ORV�FDMRQHV�R�D�RWUDV�SDUWHV��QL�VH�WLUHQ�R�FXHOJXHQ�GH�HOORV��
� /RV�PXHEOHV�VRQ�DGHFXDGRV�SDUD�ODV�VLJXLHQWHV�FDUJDV�Pi[LPDV��&DPDV��SRU�VRPLHU������NJ��&DMRQHV��YHU�LPSUHVLyQ��%DQFR�YHVWLGRU�����NJ��(VWDQWHV����NJ��0HVLOODV�GH�QRFKH�\�FDMRQHUDV����NJ��%DUUD�DUPDULR����NJ��(VWDQWHV�GH�FULVWDO���NJ��
$UPDULR�GH�SDUHG����NJ��(VWDQWHV��YHU�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��VHJ~Q�PRGHOR�

ࢳ 691���VORYHQVNR� 232=25,/2���9$512671$�2320%$�
3RKLäWYR��NL�QL�SUDYLOQR�VHVWDYOMHQR�DOL�VH�QH�XSRUDEOMD��NRW�MH�SUHGYLGHQR��ODKNR�RJUR]L�æLYOMHQMH��'D�EL�VH�L]RJQLOL�WHM�QHYDUQRVWL�LQ�]PDQMäDOL�WYHJDQMH�SRäNRGE��MH�WUHED�XSRäWHYDWL�QDVOHGQMD�YDUQRVWQD�QDYRGLOD��
� 3RKLãWYR�PRUD�VHVWDYLWL�XVSRVREOMHQR�RVHEMH�SR�QDYRGLOLK�]D�VHVWDYOMDQMH��9LMDNL�QH�VPHMR�ELWL�SUHYHþ�]DWHJQMHQL��0HG�VHVWDYOMDQMHP�VH�PRUDMR�RWURFL�L]RJLEDWL��
� 9VH�SDNHWH�MH�WUHED�RGSUHWL�LQ�SUHEUDWL�YVD�QDYRGLOD�]D�PRQWDåR�LQ�YDUQRVWQD�QDYRGLOD��7H�GRNXPHQWH�MH�WUHED�KUDQLWL�QD�YDUQHP�PHVWX��=D�VHVWDYOMDQMH�VH�ODKNR�XSRUDEOMDMR�VDPR�RULJLQDOQL�GHOL��
� 3RKLãWYR�V�SULORåHQLPL�VWHQVNLPL�SULWUGLOL�MH�WUHED�SULWUGLWL�QD�VWHQR��8SRãWHYDWL�MH�WUHED�SULORåHQD�YDUQRVWQD�QDYRGLOD�]D�SULWUGLWHY�QD�VWHQR��
� 3RKLãWYR�VNULYD�QHYDUQRVWL�]D�RWURNH��]DWR�SRVNUELWH��GD�RWURFL�QH�ERGR�SOH]DOL�Y�SUHGDOH�DOL�QD�GUXJH�GHOH��VH�GYLJRYDOL�DOL�REHãDOL�]�QMLK��
� 3RKLãWYR�MH�SULPHUQR�]D�QDVOHGQMH�QDMYHþMH�REUHPHQLWYH��3RVWHOMH��QD�Y]PHWQLFR�������NJ��3UHGDOL��JOHM�WLVN��.ORSL������NJ��9JUDMHQH�SROLFH�����NJ��1RþQH�RPDULFH�LQ�NRPRGH����NJ��9RGLOD�]D�REODþLOD����NJ��6WHNOHQH�SROLFH���NJ��6WHQVNH�RPDUH��
��NJ��3ROLFH��JOHM�QDYRGLOD�]D�PRQWDåR��RGYLVQR�RG�PRGHOD

ࢳ 32/���SROVNL� 2675=(Ī(1,(���,16758.&-(�%(=3,(&=(Ĕ67:$�
1LHSUDZLGâRZR�]PRQWRZDQH�OXE�Xī\WNRZDQH�QLH]JRGQLH�]�SU]H]QDF]HQLHP�PHEOH�PRJĆ�VWDQRZLý�]DJURīHQLH�GOD�ī\FLD��'ODWHJR�QDOHī\�SU]HVWU]HJDý�QDVWċSXMĆF\FK�LQVWUXNFML�EH]SLHF]HĕVWZD�

ࢳ &=(���ÿHVN\� 9$529É1Ì���%(=3(þ12671Ì�832=251Č1Ì�
1iE\WHN��NWHUë�QHQt�VSUiYQč�VHVWDYHQ�QHER�QHQt�SRXætYiQ�Y�VRXODGX�VH�VYëP�XUÿHQtP��PĥæH�EëW�æLYRWX�QHEH]SHÿQë��$E\VWH�WRPXWR�QHEH]SHÿt�SĝHGHäOL�D�VQtæLOL�UL]LNR�]UDQčQt��MH�QH]E\WQp�GRGUæRYDW�QiVOHGXMtFt�EH]SHÿQRVWQt�SRN\Q\�
� 0RQWiå�QiE\WNX�PXVt�SURYiGČW�NYDOLILNRYDQê�SHUVRQiO�SRGOH�PRQWiåQtKR�QiYRGX��âURXE\�QHVPt�EêW�SĜtOLã�XWDåHQ\��'ČWL�PXVt�EêW�EČKHP�PRQWiåH�GUåHQ\�PLPR�GRVDK��
� 9ãHFKQD�EDOHQt�PXVt�EêW�RWHYĜHQD�D�PXVt�EêW�SĜHþWHQ\�YãHFKQ\�PRQWiåQt�D�EH]SHþQRVWQt�SRN\Q\��7\WR�GRNXPHQW\�PXVt�EêW�XORåHQ\�QD�EH]SHþQpP�PtVWČ��.�PRQWiåL�VH�VPt�SRXåtYDW�SRX]H�RULJLQiOQt�GtO\��
� 1iE\WHN�V�SĜLORåHQêPL�QiVWČQQêPL�~FK\W\�PXVt�EêW�SĜLSHYQČQ�NH�VWČQČ��-H�WĜHED�GRGUåRYDW�SĜLORåHQp�EH]SHþQRVWQt�SRN\Q\�SUR�PRQWiå�QD�VWČQX��
� 1iE\WHN�VNUêYi�QHEH]SHþt�SUR�GČWL��'EHMWH�SURWR�QD�WR��DE\�GČWL�QHOH]O\�GR�]iVXYHN�QHER�QD�MLQp�þiVWL��QHY\WDKRYDO\�VH�QD�QČ�QHER�]�QLFK�QHYLVHO\��
� 1iE\WHN�MH�YKRGQê�SUR�QiVOHGXMtFt�PD[LPiOQt�]DWtåHQt��/ĤåND��QD�PDWUDFL������NJ��=iVXYN\��YL]�SRWLVN��âDWQt�ODYLFH������NJ��3ROLFH�����NJ��1RþQt�VNĜtĖN\�D�NRPRG\����NJ��6NĜtĖRYi�WUXEND����NJ��6NOHQČQp�GQR���NJ�� 1iVWČQQp�VNĜtĖN\����NJ��
3ROLFH��YL]�QiYRG�N�PRQWiåL��Y�]iYLVORVWL�QD�PRGHOX�

ࢳ +81���PDJ\DU� ),*<(/0(=7(7e6���%,=7216É*,�0(*-(*<=e6�
$�QHP�PHJIHOHOęHQ�|VV]HV]HUHOW�YDJ\�QHP�UHQGHOWHWpVV]HUħHQ�KDV]QiOW�E~WRURN�pOHWYHV]pO\HVHN�OHKHWQHN��(]pUW�D�N|YHWNH]ę�EL]WRQViJL�XWDVtWiVRNDW�NHOO�EHWDUWDQL��
� $�E~WRURNDW�V]DNNpS]HWW�V]HPpO\]HWQHN�NHOO�|VV]HV]HUHOQLH�D]�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWy�DODSMiQ��$�FVDYDURNDW�QHP�V]DEDG�W~OK~]QL��$]�|VV]HV]HUHOpV�VRUiQ�D�J\HUHNHNHW�WiYRO�NHOO�WDUWDQL��
� 0LQGHQ�FVRPDJRW�IHO�NHOO�ERQWDQL��pV�HO�NHOO�ROYDVQL�D]�|VV]HV�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWyW�pV�EL]WRQViJL�XWDVtWiVW��(]HNHW�D�GRNXPHQWXPRNDW�EL]WRQViJRV�KHO\HQ�NHOO�WiUROQL��$]�|VV]HV]HUHOpVKH]�FVDN�HUHGHWL�DONDWUpV]HNHW�V]DEDG�IHOKDV]QiOQL��
� $�PHOOpNHOW�IDOLNDURNNDO�HOOiWRWW�E~WRURNDW�D�IDOKR]�NHOO�U|J]tWHQL��$�PHOOpNHOW��IDOUD�V]HUHOpVUH�YRQDWNR]y�EL]WRQViJL�XWDVtWiVRNDW�EH�NHOO�WDUWDQL��
� $�E~WRURN�YHV]pO\HNHW�UHMWHQHN�D�J\HUPHNHN�V]iPiUD��(]pUW��J\HOMHQ�DUUD��KRJ\�D�J\HUPHNHN�QH�PiVV]DQDN�EH�D�ILyNRNED�YDJ\�PiV�UpV]HNUH��LOOHWYH�QH�K~]]iN�IHO�PDJXNDW�YDJ\�QH�OyJMDQDN�OH�UyOXN��
� $�E~WRURN�D�N|YHWNH]Ę�PD[LPiOLV�WHUKHOpVHNUH�DONDOPDVDN��ÈJ\DN��PDWUDFDODSRQNpQW�����NJ��ILyNMD��OiVG�Q\RPWDWiV��hOĘSDG�����NJ��%HpStWHWW�SROFRN����NJ��eMMHOLV]HNUpQ\�pV�NRPyG�IHOVĘN����NJ��5XKDWDUWy�VtQHN����NJ��hYHJSROFRN���NJ��)DOL�
V]HNUpQ\HN����NJ��3ROFRN��OiVG�D]�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWyW��PRGHOOWĘO�I�JJĘHQ��

ࢳ 69.���VORYHQVNë� 832=251(1,(���%(=3(þ12671e�832=251(1,(�
1iE\WRN��NWRUë�QLH�MH�VSUiYQH�]PRQWRYDQë�DOHER�VD�QHSRXætYD�SRGđD�XUÿHQLD��P{æH�E\ģ�æLYRWX�QHEH]SHÿQë��3UHWR�MH�SRWUHEQp�GRGUæLDYDģ�QDVOHGXM~FH�EH]SHÿQRVWQp�SRN\Q\��
� 1iE\WRN�PXVt�PRQWRYDĢ�NYDOLILNRYDQê�SHUVRQiO�SRGĐD�PRQWiåQHKR�QiYRGX��6NUXWN\�VD�QHVP~�SUtOLã�XĢDKRYDĢ��3RþDV�PRQWiåH�GUåWH�GHWL�PLPR�GRVDKX��
� 9ãHWN\�REDO\�VD�PXVLD�RWYRULĢ�D�PXVLD�VD�SUHþtWDĢ�YãHWN\�PRQWiåQH�SRN\Q\�D�EH]SHþQRVWQp�SRN\Q\��7LHWR�GRNXPHQW\�VD�PXVLD�XFKRYiYDĢ�QD�EH]SHþQRP�PLHVWH��1D�PRQWiå�VD�P{åX�SRXåtYDĢ�OHQ�RULJLQiOQH�GLHO\��
� 1iE\WRN�V�SULORåHQêPL�QiVWHQQêPL�~FK\WPL�PXVt�E\Ģ�SULSHYQHQê�N�VWHQH��1iE\WRN�V�SULORåHQêPL�QiVWHQQêPL�~FK\WPL�PXVt�E\Ģ�SULSHYQHQê�N�VWHQH�
� 1iE\WRN�VNUêYD�QHEH]SHþHQVWYR�SUH�GHWL��3UHWR�GEDMWH�QD�WR��DE\�GHWL�QHOH]OL�GR�]iVXYLHN�DOHER�QD�LQp�þDVWL��DE\�VD�QD�QH�QHY\ĢDKRYDOL�DOHER�VD�]�QLFK�QH]DYHVRYDOL��
� 1iE\WRN�MH�YKRGQê�SUH�QDVOHGXM~FH�PD[LPiOQH�]DĢDåHQLD��/{åND��QD�SORFKX�QD�OHåDQLH�������NJ��=iVXYN\��SR]UL�WODþ��/DYLFH������NJ��3ROLFH�Y�VNULQNH�����NJ��1RþQp�VWROtN\�D�NRPRG\�����NJ��âDWQtNRYi�W\þ�����NJ�� 6NOHQHQp�SROLFH����NJ��1iVWHQQp�
VNULQN\�����NJ��3ROLFH�Y�SROLFRYHM�MHGQRWNH��SR]UL�QiYRG�QD�PRQWiå��Y�]iYLVORVWL�RG�PRGHOX
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� 0ƝEHOHV�MƗVDPRQWƝ�NYDOLILFƝWDP�SHUVRQƗODP�VDVNDƼƗ�DU�PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMƗP��6NUǌYHV�QHGUƯNVW�SƗUVSƯOƝW��0RQWƗåDV�ODLNƗ�EƝUQLHP�MƗEǌW�SURP��
� -ƗDWYHU�YLVL�LHSDNRMXPL�XQ�MƗL]ODVD�YLVDV�PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMDV�XQ�GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPL��âLH�GRNXPHQWL�MƗJODEƗ�GURãƗ�YLHWƗ��0RQWƗåDL�GUƯNVW�L]PDQWRW�WLNDL�RULƧLQƗOƗV�GHWDƺDV��
� 0ƝEHOHV�DU�SLHYLHQRWLHP�VLHQDV�VWLSULQƗMXPLHP�MƗSLHVWLSULQD�SLH�VLHQDV��-ƗLHYƝUR�SLHYLHQRWLH�GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPL�SDU�PRQWƗåX�SLH�VLHQDV��
� 0ƝEHOHV�VOƝSM�EULHVPDV�EƝUQLHP��WƗSƝF�SƗUOLHFLQLHWLHV��ND�EƝUQL�QHOLHQ�DWYLONWQƝV�YDL�X]�FLWƗP�PƝEHƺX�GDƺƗP��QHYHON�X]�WƗP�YDL�NDUƗMDV�X]�WƗP��
� 0ƝEHOHV�LU�SLHPƝURWDV�ãƗGƗP�PDNVLPƗODMƗP�VORG]ƝP��*XOWDV��X]�PDWUDþD�SDPDWQHV�������NJ��$WYLONWQHV��VNDW��$SGUXNX��*DUGHUREHV�EDQND������NJ��,HEǌYƝWL�SODXNWL�����NJ��1DNWV�VNDSƯãL�XQ�NXPRGHV����NJ��6NDSMD�FDXUXOH����NJ��6WLNOD�SDQHƺX�
SODXNWL���NJ��6LHQDV�VNDSƯãL����NJ��3ODXNWL��VNDW��PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMX��DWNDUƯEƗ�QR�PRGHƺD�

ࢳ %*5���ȼɵɦɞɛɫɬɥɣ�ɊɋɀȿɎɊɋɀɁȿɀɈɃɀ���ɃɈɌɍɋɎɅɑɃɃ�ɂȻ�ȼɀɂɉɊȻɌɈɉɌɍ�
ɇɠɜɠɦɣ��ɥɩɣɭɩ�ɨɠ�ɬɛ�ɬɞɦɩɜɠɨɣ�ɪɫɛɝɣɦɨɩ�ɣɦɣ�ɨɠ�ɬɠ�ɣɢɪɩɦɢɝɛɭ�ɪɩ�ɪɫɠɟɨɛɢɨɛɲɠɨɣɠ��ɧɩɞɛɭ�ɟɛ�ɜɵɟɛɭ�ɩɪɛɬɨɣ�ɢɛ�ɡɣɝɩɭɛ��Ɍɦɠɟɩɝɛɭɠɦɨɩ�ɭɫɺɜɝɛ�ɟɛ�ɬɠ�ɬɪɛɢɝɛɭ�ɬɦɠɟɨɣɭɠ�ɣɨɬɭɫɮɥɱɣɣ�ɢɛ�ɜɠɢɩɪɛɬɨɩɬɭ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɬ�ɨɬ�ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɚɧ�ɩɟɪɫɨɧɚɥ�ɜ�ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ�ɫ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢɬɟ�ɡɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ��ȼɢɧɬɨɜɟɬɟ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɡɚɬɹɝɚɬ�ɩɪɟɤɚɥɟɧɨ��Ⱦɟɰɚɬɚ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɞɴɪɠɚɬ�ɧɚɫɬɪɚɧɚ�ɩɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɦɨɧɬɚɠɚ��
� ȼɫɢɱɤɢ�ɨɩɚɤɨɜɤɢ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɨɬɜɨɪɟɧɢ�ɢ�ɜɫɢɱɤɢ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɡɚ�ɦɨɧɬɚɠ�ɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɩɪɨɱɟɬɟɧɢ�ɢ�ɫɴɯɪɚɧɹɜɚɧɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ��Ɂɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɬ�ɫɚɦɨ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ�ɱɚɫɬɢ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɫ�ɜɝɪɚɞɟɧɢ�ɫɬɟɧɧɢ�ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɡɚɤɪɟɩɟɧɢ�ɤɴɦ�ɫɬɟɧɚɬɚ��Ɍɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɫɩɚɡɜɚɬ�ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɬɟ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɡɚ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɩɪɢ�ɦɨɧɬɚɠ�ɧɚ�ɫɬɟɧɚ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɤɪɢɹɬ�ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�ɡɚ�ɞɟɰɚɬɚ��Ɂɚɬɨɜɚ�ɫɟ�ɭɜɟɪɟɬɟ��ɱɟ�ɞɟɰɚɬɚ�ɧɟ�ɫɟ�ɤɚɬɟɪɹɬ�ɩɨ�ɱɟɤɦɟɞɠɟɬɚɬɚ�ɢɥɢ�ɩɨ�ɞɪɭɝɢ�ɱɚɫɬɢ��ɧɟ�ɫɟ�ɢɡɞɴɪɩɜɚɬ�ɢɥɢ�ɧɟ�ɜɢɫɹɬ�ɨɬ�ɬɹɯ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɫɚ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɡɚ�ɫɥɟɞɧɢɬɟ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɢ�ɧɚɬɨɜɚɪɜɚɧɢɹ��Ʌɟɝɥɚ��ɡɚ�ɨɫɧɨɜɚ�ɧɚ�ɦɚɬɪɚɤ�������ɤɝ��ɑɟɤɦɟɞɠɟɬɚ��ɜɢɠ�ɨɬɩɟɱɚɬɴɤɚ��Ɍɨɚɥɟɬɧɢ�ɦɚɫɢɱɤɢ������ɤɝ��ȼɝɪɚɞɟɧɢ�ɪɚɮɬɨɜɟ�����ɤɝ��Ƚɨɪɧɢ�ɱɚɫɬɢ�ɧɚ�ɧɨɳɧɢ�ɲɤɚɮɱɟɬɚ�ɢ�ɫɤɪɢɧɨɜɟ��
��NJ��Ɋɟɥɫɢ�ɡɚ�ɞɪɟɯɢ����NJ�ɋɬɴɤɥɟɧɢ�ɪɚɮɬɨɜɟ���NJ��ɋɬɟɧɧɢ�ɲɤɚɮɨɜɟ����NJ��Ɋɚɮɬɨɜɟ��ɜɢɠɬɟ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢɬɟ�ɡɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ��ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬ�ɨɬ�ɦɨɞɟɥɚ�

ࢳ '1.���'DQVN� $'9$56(/���6,..(5+('6,16758.7,21(5�
0¡EOHU��GHU�LNNH�HU�VDPOHW�NRUUHNW�HOOHU�LNNH�DQYHQGHV�HIWHU�KHQVLJWHQ��NDQ�Y UH�OLYVIDUOLJH��)RU�DW�XQGJn�GHQQH�IDUH�RJ�UHGXFHUH�ULVLNRHQ�IRU�VNDGHU�VNDO�I¡OJHQGH�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�RYHUKROGHV��
� 0¡EOHUQH�VNDO�VDPOHV�DI�NYDOLILFHUHW�SHUVRQDOH�L�RYHUHQVVWHPPHOVH�PHG�PRQWHULQJVYHMOHGQLQJHQ��6NUXHU�Pn�LNNH�RYHUVS QGHV��%¡UQ�VNDO�KROGHV�Y N�XQGHU�PRQWHULQJ��
� $OOH�SDNNHU�VNDO�nEQHV��RJ�DOOH�PRQWHULQJVDQYLVQLQJHU�RJ�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�VNDO�O VHV��'LVVH�GRNXPHQWHU�VNDO�RSEHYDUHV�Sn�HW�VLNNHUW�VWHG��'HU�Pn�NXQ�EUXJHV�RULJLQDOH�GHOH�WLO�PRQWHULQJHQ��
� 0¡EOHU�PHG�YHGODJWH�Y JEHVODJ�VNDO�IDVWJ¡UHV�WLO�Y JJHQ��'H�YHGODJWH�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�IRU�Y JPRQWHULQJ�VNDO�RYHUKROGHV��
� 0¡EOHU�UXPPHU�IDUHU�IRU�E¡UQ��6¡UJ�GHUIRU�IRU��DW�E¡UQ�LNNH�NUDYOHU�LQG�L�VNXIIHU�HOOHU�Sn�DQGUH�GHOH�HOOHU�WU NNHU�VLJ�RS�HOOHU�K QJHU�L�GHP��
� 0¡EOHUQH�HU�HJQHW�WLO�I¡OJHQGH�PDNVLPDOH�EHODVWQLQJHU��6HQJH��SU��PDGUDVEXQG�������NJ��6NXIIHU��VH�DIWU\N��3nNO GQLQJVE QNH������NJ��,QGE\JJHGH�K\OGHU�����NJ��6HQJHVNDEV��RJ�NRPPRGHWRSSH�����NJ��7¡MVWDWLYHU�����NJ��+\OGHU�DI�SDQHOJODV��
��NJ��2YHUVNDEH�����NJ��+\OGHU��VH�PRQWHULQJVYHMOHGQLQJ��DIK QJLJW�DI�PRGHO�

ࢳ (67���(HVWL +2,$786���2+8786-8+,6('�
.RUUHNWVHOW�NRNNX�SDQHPDWD�Y}L�PLWWH�HWWHQlKWXG�YLLVLO�NDVXWDWDY�P||EHO�Y}LE�ROOD�HOXRKWOLN��6HOOH�RKX�YlOWLPLVHNV�MD�YLJDVWXVRKX�YlKHQGDPLVHNV�RQ�ROXOLQH�MlUJLGD�MlUJPLVL�RKXWXVMXKLVHLG��
� 0||EOLW�SHDYDG�PRQWHHULPD�NYDOLILWVHHULWXG�W||WDMDG�YDVWDYDOW�PRQWHHULPLVMXKHQGLOH��.UXYLVLG�HL�WRKL��OH�SLQJXWDGD��/DSVHG�WXOHE�NRNNXSDQHNX�DMDO�HHPDO�KRLGD��
� .}LN�SDNHQGLG�WXOHE�DYDGD�QLQJ�OXJHGD�N}LNL�NRRVWDPLVMXKLVHLG�MD�RKXWXVMXKLVHLG��1HLG�GRNXPHQWH�WXOHE�KRLGD�WXUYDOLVHV�NRKDV��.RNNXSDQHNXNV�WRKLE�NDVXWDGD�DLQXOW�RULJLQDDORVL��
� .LQQLWDWXG�VHLQDNLQQLWXVWHJD�P||EHO�WXOHE�NLQQLWDGD�VHLQD�N�OJH��7XOHE�MlUJLGD�OLVDWXG�RKXWXVMXKLVHLG�VHLQDNLQQLWXVH�NRKWD��
� 0||EHO�NlWNHE�HQGDV�RKWH�ODVWHOH��VHHSlUDVW�YHHQGXJH��HW�ODSVHG�HL�URQL�VDKWOLWHVVH�Y}L�PXXGHVVH�RVDGHVVH��HL�W}PED�HQG��OHV�HJD�ULSX�QHQGH�N�OJH��
� 0||EHO�VRELE�MlUJPLVWH�PDNVLPDDOVHWH�NRRUPXVWH�MDRNV��9RRGLG��PDGUDWVLDOXVH�NRKWD������NJ��6DKWOLG��YW�MlOMHQG��3LQN�����NJ��3DLJDOGDWXG�ULLXOLG����NJ��9RRGLNDSSLGH�MD�NDSSLGH�SHDOLVSLQQDG����NJ��NDELQHW�WRUX����NJ��.ODDVULLXOLG���NJ��ULSSXY�
NDSS����NJ��5LLXOLG��YW�NRNNXSDQHNX�MXKLVHG��V}OWXYDOW�PXGHOLVW�

ࢳ ),1���VXRPDODLQHQ�9$52,786���7859$//,68862+-((7�
+XRQHNDOXW��MRLWD�HL�ROH�NRRWWX�RLNHLQ�WDL�MRLWD�HL�Nl\WHWl�WDUNRLWHWXOOD�WDYDOOD��YRLYDW�ROOD�KHQJHQYDDUDOOLVLD��7lPlQ�YDDUDQ�YlOWWlPLVHNVL�MD�ORXNNDDQWXPLVULVNLQ�YlKHQWlPLVHNVL�RQ�QRXGDWHWWDYD�VHXUDDYLD�WXUYDOOLVXXVRKMHLWD��
� 3lWHYlQ�KHQNLO|VW|Q�RQ�NRRWWDYD�NDOXVWHHW�NRNRRQSDQR�RKMHLGHQ�PXNDLVHVWL��5XXYHMD�HL�VDD�NLULVWll�OLLNDD��/DSVHW�RQ�SLGHWWlYl�ORLWROOD�NRNRDPLVHQ�DLNDQD��
� .DLNNL�SDNNDXNVHW�RQ�DYDWWDYD�MD�NDLNNL�NRNRRQSDQR��MD�WXUYDOOLVXXVRKMHHW�RQ�OXHWWDYD��1lPl�DVLDNLUMDW�RQ�VlLO\WHWWlYl�WXUYDOOLVHVVD�SDLNDVVD��.RNRRQSDQRVVD�VDD�Nl\WWll�YDLQ�DONXSHUlLVLl�RVLD��
� +XRQHNDOXW��MRLVVD�RQ�PXNDQD�VHLQlNLLQQLNNHHW��RQ�NLLQQLWHWWlYl�VHLQllQ��2KHLVLD�VHLQlNLLQQLW\VWl�NRVNHYLD�WXUYDOOLVXXVRKMHLWD�RQ�QRXGDWHWWDYD��
� +XRQHNDOXLKLQ�OLLWW\\�YDDURMD�ODSVLOOH��9DUPLVWD�VLNVL��HWWl�ODSVHW�HLYlW�NLLSHLOH�ODDWLNRLKLQ�WDL�PXLKLQ�RVLLQ�HLYlWNl�YHGl�LWVHllQ�\O|V�WDL�URLNX�QLLVWl��
� +XRQHNDOXW�VRYHOWXYDW�VHXUDDYLOOH�HQLPPlLVNXRUPLOOH��9XRWHHW��SDWMDSRKMDD�NRKWL�������NJ��/DDWLNRW��NDWVR�SDLQDWXV��3HQNNL�����NJ��$VHQQXVK\OO\W����NJ��<|S|\GlQ�MD�OLSDVWRQ�\OlRVDW����NJ��9DDWHWDQJRW����NJ��3DQHHOLQ�ODVLK\OO\W���NJ��
6HLQlNDDSLW����NJ��+\OO\W��NV��NRNRRQSDQR�RKMHHW��PDOOLVWD�ULLSSXHQ�

ࢳ /9$���/DWYLHäX� %5Ư',1Ɨ-806���'52ãƯ%$6�,16758.&,-$6�
0ƞEHOHV��NDV�QDY�SDUHL]L�VDPRQWƞWDV�YDL�QHWLHN�OLHWRWDV�DWELOVWRäL�SDUHG]ƞWDMDP�PƞUƸLP��YDU�DSGUDXGƞW�G]ưYưEX��/DL�L]YDLUưWRV�QR�äƘGƘP�EULHVPƘP�XQ�VDPD]LQƘWX�WUDXPX�ULVNX��LU�VYDUưJL�LHYƞURW�WXUSPƘN�PLQƞWRV�GURäưEDV�QRUƘGưMXPXV�

� %DOGXV�WXUL�VXULQNWL�NYDOLILNXRWL�GDUEXRWRMDL�SDJDO�VXULQNLPR�LQVWUXNFLMDV��1HJDOLPD�SHU�GDXJ�SULYHUåWL�YDUåWǐ��6XULQNLPR�PHWX�YDLNDL�WXUL�EǌWL�DWRNLDX��
� 9LVRV�SDNXRWơV�WXUL�EǌWL�DWLGDU\WRV�LU�SHUVNDLW\WRV�YLVRV�VXULQNLPR�LQVWUXNFLMRV�EHL�VDXJRV�QXURG\PDL��âLH�GRNXPHQWDL�WXUL�EǌWL�ODLNRPL�VDXJLRMH�YLHWRMH��0RQWXRMDQW�JDOLPD�QDXGRWL�WLN�RULJLQDOLDV�GDOLV��
� %DOGDL�VX�SULGHGDPDLV�VLHQLQLDLV�WYLUWLQLPR�HOHPHQWDLV�WXUL�EǌWL�SULWYLUWLQWL�SULH�VLHQRV��%ǌWLQD�ODLN\WLV�SULGHGDPǐ�VDXJRV�LQVWUXNFLMǐ�GơO�WYLUWLQLPR�SULH�VLHQRV��
� %DOGDL�NHOLD�SDYRMǐ�YDLNDPV��WRGơO�SDVLUǌSLQNLWH��NDG�YDLNDL�QHOLSWǐ�Ƴ�VWDOþLXV�DU�NLWDV�Mǐ�GDOLV��QHVLNHOWǐ�Ƴ�MXRV�LU�QHVLNDELQơWǐ�DQW�Mǐ��
� %DOGDL�WLQNDPL�WROLDX�QXURG\WRPV�GLGåLDXVLRPV�DSNURYRPV��/RYRV��YLHQDP�JXOLQþLDP�SDYLUãLXL�������NJ��6WDOþLDL��åU��6SDXVGLQLPą��%DQNDV������NJ��ƲPRQWXRMDPRV�OHQW\QRV�����NJ��1DNWLQLǐ�VSLQWHOLǐ�LU�NRPRGǐ�VWDOYLUãLDL����NJ��'UDEXåLǐ�EơJHOLDL��
��NJ��6WLNOLQơV�OHQW\QRV���NJ��6LHQLQơV�VSLQWHOơV����NJ��/HQW\QRV��åU��VXULQNLPR�LQVWUXNFLMDV��SULNODXVRPDL�QXR�PRGHOLR�

ࢳ 0/7���0$/7,� 7:,66,-$���$99,Ī�7$6�6,*857�
*ƬDPDUD�OL�PKL[�LPPXQWDWD�VHZ�MHZ�XīDWD�JƬDOO�LVNRS�PDƬVXE�WDJƬKD�WLVWD�
WNXQ�WD
�WKHGGLGD�JƬDOO�ƬDMMD��*ƬDOKHNN��O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�OL�ƦHMMLQ�JƬDQGKRP�MLƦX�RVVHUYDWL��
� /�JƫDPDUD�JƫDQGKD�WNXQ�LPPXQWDWD�PLQQ�SHUVXQDO�NZDOLILNDW�EO�XĪX�WDO�LVWUX]]MRQLMLHW�WDO�DVVHPEODƥƥ��,O�YLWL�P
JƫDQGKRP[�MLƥX�VVLNNDWL�ĪĪHMMHG��,W�WIDO�JƫDQGKRP�MLQĪDPPX�
O�ERJƫRG�ZDTW�O�DVVHPEODƥƥ��
� ,O�SDNNHWWL�NROOKD�JƫDQGKRP�MLQIHWƫX�X�O�LVWUX]]MRQLMLHW�NROOKD�WDO�DVVHPEODƥƥ�X�O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�MLQTUDZ��'DZQ�LG�GRNXPHQWL�JƫDQGKRP�MLQĪDPPX��3DUWLMLHW�RULƥLQDOL�ELVV�KXPD�SHUPHVVL�JƫDOO�DVVHPEODƥƥ��
� *ƫDPDUD�E
LPPXQWDU�IXT�LO�ƫDMW�LQNOXĪ�JƫDQGKD�WLWZDƫƫDO�PDO�ƫDMW��/�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�PDJƫOXTD�JƫDOO�LPPXQWDU�PDO�ƫDMW�JƫDQGKRP�MLƥX�RVVHUYDWL��
� /�JƫDPDUD�WRƫORT�SHULNOL�JƫDW�WIDO��-HNN�MRJƫƥERN�NXQ�ĪJXU�OL�W�WIDO�PD�MLWLOJƫX[�ILO�N[D[HQ�MHZ�SDUWLMLHW�RƫUD��MLƥEGX�OLOKRP�LQIXVKRP�MHZ�MLGGHQGOX�PDJƫKRP��
� /�JƫDPDUD�KLMD�DGDWWDWD�JƫDW�WDJƫELMLHW�PDVVLPL�OL�ƥHMMLQ��6RGRG��JƫDO�NXOO�ĪRQD�IHMQ�WLPWHGG������NJ��.[D[HQ��DUD�O�LVWDPSDU��%DQNLMLHW�WDO�LOELHV�����NJ��;NDIHI����NJ��.DELQHWW�WDV�VRGGD�X�SDQQHOOL�WDO�GUHVVHU����NJ��3RƥƥDPDQL�WDO�ƫZHMMHƥ����NJ��
;NDIHI�WDO�ƫƥLHƥ�WDO�SDQQHOOL���NJ��.DELQHWWL�WDO�ƫDMW����NJ��;NDIHI��DUD�O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDO�DVVHPEODƥƥ��VNRQW�LG�GLVLQQ�

ࢳ 528���520Ç1� $9(57,=$5(���127ă�'(�6,*85$1ʕă�
0RELOD�FDUH�QX�HVWH�DVDPEODWĄ�FRUHFW�VDX�FDUH�QX�HVWH�XWLOL]DWĄ�FRQIRUP�GHVWLQDʖLHL�SRDWH�SXQH�YLDʖD�vQ�SHULFRO��3ULQ�XUPDUH��WUHEXLH�UHVSHFWDWH�XUPĄWRDUHOH�LQVWUXFʖLXQL�GH�VLJXUDQʖĄ��
� 0RELOD�WUHEXLH�DVDPEODWă�GH�SHUVRQDO�FDOLILFDW�IRORVLQG�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH��ʒXUXEXULOH�QX�WUHEXLH�VWUkQVH�SUHD�WDUH��&RSLLL�WUHEXLH�ʕLQXʕL�GHSDUWH�vQ�WLPSXO�DVDPEODULL��
� 7RDWH�DPEDODMHOH�WUHEXLH�GHVFKLVH�ʓL�WUHEXLH�FLWLWH�WRDWH�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH�ʓL�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�VLJXUDQʕă��$FHVWH�GRFXPHQWH�WUHEXLH�SăVWUDWH�vQWU�XQ�ORF�VLJXU��3HQWUX�DVDPEODUH�SRW�IL�XWLOL]DWH�QXPDL�SLHVH�RULJLQDOH��
� 0RELOLHUXO�FX�HOHPHQWH�GH�IL[DUH�SH�SHUHWH�LQFOXVH�WUHEXLH�Vă�ILH�IL[DW�SH�SHUHWH��7UHEXLH�UHVSHFWDWH�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�VLJXUDQʕă�DQH[DWH�SHQWUX�PRQWDUHD�SH�SHUHWH��
� 0RELOD�DVFXQGH�SHULFROH�SHQWUX�FRSLL��SULQ�XUPDUH��DVLJXUDʕL�Yă�Fă�FRSLLL�QX�VH�XUFă�vQ�VHUWDUH�VDX�SH�DOWH�SăUʕL��QX�VH�WUDJ�vQ�VXV�VDX�QX�VH�DJDʕă�GH�HOH��
� 0RELOLHUXO�HVWH�DGHFYDW�SHQWUX�XUPăWRDUHOH�VDUFLQL�PD[LPH��3DWXUL��SHU�ED]ă�VDOWHD������NJ��6HUWDUH��YHGHD�LPSULPDUHD��%ăQFL�SHQWUX�GUHVVLQJ�����NJ��5DIWXUL�PRQWDWH����NJ��%ODWXUL�SHQWUX�QRSWLHUH�ʓL�FRPRGH����NJ��%DUH�GH�UXIH����NJ��5DIWXUL�
FX�SDQRXUL�GLQ�VWLFOă���NJ��&RUSXUL�VXVSHQGDWH����NJ��5DIWXUL��YH]L�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH��vQ�IXQFʕLH�GH�PRGHO�

ࢳ 6:(���69(16.$� 9$51,1*���6b.(5+(760(''(/$1'(�
0|EOHU�VRP�LQWH�lU�NRUUHNW�PRQWHUDGH�HOOHU�VRP�LQWH�DQYlQGV�Sn�DYVHWW�VlWW�NDQ�YDUD�OLYVIDUOLJD��)|U�DWW�XQGYLND�GHQQD�IDUD�RFK�PLQVND�ULVNHQ�I|U�VNDGRU�lU�GHW�YLNWLJW�DWW�I|OMD�I|OMDQGH�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU��
� 0|EOHUQD�PnVWH�PRQWHUDV�DY�NYDOLILFHUDG�SHUVRQDO�HQOLJW�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDUQD��6NUXYDUQD�InU�LQWH�GUDV�nW�I|U�KnUW��%DUQ�VND�KnOODV�ERUWD�XQGHU�PRQWHULQJHQ��
� $OOD�I|USDFNQLQJDU�PnVWH�|SSQDV�RFK�DOOD�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDU�RFK�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU�PnVWH�OlVDV��'HVVD�GRNXPHQW�PnVWH�I|UYDUDV�Sn�HWW�VlNHUW�VWlOOH��(QGDVW�RULJLQDOGHODU�InU�DQYlQGDV�YLG�PRQWHULQJHQ��
� 0|EOHU�PHG�PHGI|OMDQGH�YlJJIlVWHQ�PnVWH�IlVWDV�L�YlJJHQ��%HDNWD�ELIRJDGH�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU�I|U�YlJJPRQWHULQJ��
� 0|EOHU�LQQHElU�IDURU�I|U�EDUQ��6H�GlUI|U�WLOO�DWW�EDUQ�LQWH�NOlWWUDU�LQ�L�OnGRU�HOOHU�Sn�DQGUD�GHODU�RFK�LQWH�KHOOHU�GUDU�VLJ�XSS�HOOHU�KlQJHU�L�GHP��
� 0|EOHUQD�lU�OlPSOLJD�I|U�I|OMDQGH�PD[LPDOD�EHODVWQLQJDU��6lQJDU��SHU�ElGGPDGUDVV������NJ��/nGRU��VH�WU\FN��%DQN�����NJ��,QE\JJGD�K\OORU����NJ��7RSSDU�WLOO�VlQJVNnS�RFK�E\UnHU����NJ��.OlGVWlQJHU����NJ��3DQHOK\OORU�DY�JODV���NJ��gYHUVNnS��
��NJ��+\OOSODQ��VH�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDU��EHURHQGH�Sn�PRGHOO�

ࢳ *5&���ıȝȝșȟțȜȑ� ȇȈȆǽȀǼȆȇȆǵǿȉǿ���ȆǼǿĬǵǽȉ�ǺȉĮǺȂǽǵǺȉ�
Ȋį�Ȓʍțʍȝį�ʍȡȤ�İıȟ�ȒȥȡȤȟ�ĲȤȟįȢȞȡȝȡȗșȚıȔ�ĲȧĲĳȑ�ȓ�İıȟ�ȥȢșĲțȞȡʍȡțȡȫȟĳįț�Ȫʍȧȣ�ʍȢȡȖȝȒʍıĳįț�ȞʍȡȢıȔ�ȟį�ıȔȟįț�įʍıțȝșĳțȜȑ�ȗțį�ĳș�Șȧȓ��ǽʍȡȞȒȟȧȣ��ʍȢȒʍıț�ȟį�ĳșȢȡȫȟĳįț�ȡț�įȜȪȝȡȤȚıȣ�ȡİșȗȔıȣ�įĲĴįȝıȔįȣ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıȣȞĮȡȝȠȜȠȖȠȪȞĲĮȚ�Įʌȩ�İȟİȚįȚțİȣȝȑȞȠ�ʌȡȠıȦʌȚțȩ�ıȪȝĳȦȞĮ�ȝİ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘȢ��ȅȚ�ȕȓįİȢ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıĳȓȖȖȠȞĲĮȚ�ȣʌİȡȕȠȜȚțȐ��ȉĮ�ʌĮȚįȚȐ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ȝȑȞȠȣȞ�ȝĮțȡȚȐ�țĮĲȐ�ĲȘ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘ��
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İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�ȝİ�țȜİȚıĲȐ�İʌȚĲȠȓȤȚĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıĲİȡİȫȞȠȞĲĮȚ�ıĲȠȞ�ĲȠȓȤȠ��ȆȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĲȘȡȠȪȞĲĮȚ�ȠȚ�ıȣȞȘȝȝȑȞİȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�ȖȚĮ�ĲȘȞ�ĲȠʌȠșȑĲȘıȘ�ıĲȠȞ�ĲȠȓȤȠ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�țȡȪȕȠȣȞ�țȚȞįȪȞȠȣȢ�ȖȚĮ�ĲĮ�ʌĮȚįȚȐ��īȚĮ�ĲȠ�ȜȩȖȠ�ĮȣĲȩ��ȕİȕĮȚȦșİȓĲİ�ȩĲȚ�ĲĮ�ʌĮȚįȚȐ�įİȞ�ıțĮȡĳĮȜȫȞȠȣȞ�ıĲĮ�ıȣȡĲȐȡȚĮ�Ȓ�ıİ�ȐȜȜĮ�ȝȑȡȘ�Ȓ�įİȞ�ĲȡĮȕȚȠȪȞĲĮȚ�Ȓ�țȡȑȝȠȞĲĮȚ�Įʌȩ�ĮȣĲȐ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�İȓȞĮȚ�țĮĲȐȜȜȘȜĮ�ȖȚĮ�ĲĮ�ĮțȩȜȠȣșĮ�ȝȑȖȚıĲĮ�ĳȠȡĲȓĮ��ȀȡİȕȐĲȚĮ��ĮȞȐ�ȕȐıȘ�ıĲȡȫȝĮĲȠȢ������NJ��ȈȣȡĲȐȡȚĮ��ȕȜȑʌİ�İțĲȪʌȦıȘ��ȆȐȖțȠȚ�����NJ��ȇȐĳȚĮ����NJ��ȀȠȝȠįȓȞĮ�țĮȚ�ıȣȡĲĮȡȚȑȡİȢ����NJ��ȡȐȖĮ�ȡȠȪȤȦȞ�����NJ��īȣȐȜȚȞĮ�ȡȐĳȚĮ���NJ��ǼʌȚĲȠȓȤȚĮ�ȑʌȚʌȜĮ��
��NJ��ȇȐĳȚĮ��ȕȜȑʌİ�ȠįȘȖȓİȢ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘȢ��ĮȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠ�ȝȠȞĲȑȜȠ�
ࢳ ,5/���*$(,/*(� 5$%+$'+���)Ð*5$�6É%+É,/7($&+7$�
,V�IpLGLU�OH�WURVFiQ�QDFK�JFXLUWHDU�OH�FKpLOH�L�JFHDUW�Qy�QDFK�Q�~ViLGWHDU�FKXQ�QD�FUtFKH�DWi�EHDUWDLWKH�Gy�D�EKHLWK�EDJUDFK�GRQ�EKHDWKD��'i�EKUt�VLQ��Qt�PyU�FORt�OHLV�QD�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�VHR�D�OHDQDV��
� 1t�PyU�GR�SKHDUVDQUD�FiLOLWKH�DQ�WURVFiQ�D�FKXU�OH�FKpLOH�DJ�EDLQW�~ViLGH�DV�QD�WUHRUDFKD�WLRQyLO��1tRU�FKHDUW�VFUL~QQD�D�UyWKpDPK��1t�PyU�OHDQDt�D�FKRLQQHiLO�DU�VKL~O�OH�OLQQ�WLRQyLO��
� 1t�PyU�JDFK�SDFiLVWH�D�RVFDLOW�DJXV�JDFK�WUHRLU�WLRQyLO�DJXV�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�D�OpDPK��1t�PyU�QD�GRLFLPpLG�VHR�D�FKRLQQHiLO��1t�FKHDGDtWHDU�DFK�SiLUWHDQQD�EXQDLGK�D�FKXU�OH�FKpLOH��
� 1t�PyU�WURVFiQ�OH�JOpDVDGK�EDOOD�VDQ�iLUHDPK�D�FKHDQJDO�OHLV�DQ�PEDOOD��1t�PyU�FORt�OHLV�QD�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�LQLDWD�OH�KDJKDLGK�JOpDVWD�EDOOD��
� 7i�FRQW~LUWt�DJ�EDLQW�OH�WURVFiQ�GR�OHDQDt��&LQQWLJK�OH�GR�WKRLO�QDFK�GWyJIDLGK�OHDQDt�LVWHDFK�L�GUDZHUV�Qy�SiLUWHDQQD�HLOH��JR�GWDUUDLQJtRQQ�VLDG�VXDV�LDG�IpLQ�Qy�QDFK�JFORtILGK�VLDG�OHR��
� 7i�DQ�WURVFiQ�RLUL~QDFK�GR�QD�KXDODt�XDVWD�VHR�D�OHDQDV��/HDSDFKD��LQ�DJKDLGK�DQ�OLPLVWpLU�VXLWH������NJ��7DUUDLFHiQ��IpDFK�DQ�FOy��%LQVt�JOpDVWD�����NJ��6HLOIHDQQD����NJ��&RPK�DLUHDFKWD�FRLV�OHDSD�DJXV�SDLQpLO�JOpDVWD����NJ��5iLOOt�pDGDt��
��NJ��6HLOIHDQQD�JORLQH�SDLQpLO���NJ��&DLELQpLG�EDOOD����NJ��6HLOIHDQQD��IpDFK�QD�WUHRUDFKD�WLRQyLO��DJ�EUDWK�DU�DQ�GHDUDGK�

ࢳ +59���+UYDWVNL 832=25(1-(���6,*851261$�2%$9,-(67�
1DPMHäWDM�NRML�QLMH�SUDYLOQR�VDVWDYOMHQ�LOL�NRULäWHQ�SUHPD�QDPMHQL�PRæH�ELWL�RSDVDQ�SR�æLYRW��.DNR�ELVWH�L]EMHJOL�RYX�RSDVQRVW�L�VPDQMLOL�UL]LN�RG�R]OMHGD��YDæQR�MH�SULGUæDYDWL�VH�VOMHGHýLK�VLJXUQRVQLK�XSXWD��
� 1DPMHãWDM�PRUD�VDVWDYLWL�NYDOLILFLUDQR�RVREOMH�SUHPD�XSXWDPD�]D�VDVWDYOMDQMH��9LMFL�VH�QH�VPLMX�SUHYLãH�]DWHJQXWL��$]�|VV]HV]HUHOpV�VRUiQ�D�J\HUHNHNHW�WiYRO�NHOO�WDUWDQL��
� 6YD�SDNLUDQMD�PRUDMX�ELWL�RWYRUHQD�L�SURþLWDQH�VYH�XSXWH�]D�VDVWDYOMDQMH�L�VLJXUQRVQH�XSXWH��2YL�GRNXPHQWL�PRUDMX�VH�þXYDWL��=D�PRQWDåX�VX�GRSXãWHQL�VDPR�RULJLQDOQL�GLMHORYL��
� 1DPMHãWDM�V�XNOMXþHQRP�PRQWDåRP�QD�]LG�PRUD�ELWL�SULþYUãüHQ�QD�]LG��0RUDWH�VH�SULGUåDYDWL�SULORåHQLK�VLJXUQRVQLK�XSXWD�]D�]LGQX�PRQWDåX��
� 1DPMHãWDM�SUHGVWDYOMD�RSDVQRVW�]D�GMHFX��3D]LWH�GD�VH�GMHFD�QH�SHQMX�X�ODGLFH�LOL�GUXJH�GLMHORYH��GD�VH�QH�SRYODþH�LOL�YLVH�QD�QMLPD��
� 1DPMHãWDM�MH�SULNODGDQ�]D�VOMHGHüD�QDMYHüD�RSWHUHüHQMD��.UHYHWL��SR�SURVWRUX�]D�OHåDQMH�������NJ��/DGLFH��YLGL�LVSLV��*DUGHUREQL�EDQND�����NJ��3ROLFH����NJ��3DQHOL�QRüQRJ�RUPDULüD�L�NRPRGH�����NJ��âLSNH�]D�RGMHüX�����NJ��3DQHO�VWDNOHQH�SROLFH��
�NJ��=LGQL�RUPDUL����NJ��3ROLFH��SRJOHGDMWH�XSXWH�]D�VDVWDYOMDQMH��RYLVQR�R�GL]DMQX

ࢳ /78���/,(789,ǐ� Ƴ63ơ-,0$6���6$8*26�3$67$%$�
1HWLQNDPDL�VXPRQWXRWL�DUED�QH�SDJDO�SDVNLUWƴ�QDXGRMDPL�EDOGDL�JDOL�NHOWL�SDYRMǑ�J\Y\EHL��1RULQW�LäYHQJWL�äLR�SDYRMDXV�LU�VXPDæLQWL�VXVLæDORMLPR�UL]LNĆ��EǍWLQD�ODLN\WLV�WROLDX�SDWHLNWǑ�VDXJRV�QXURG\PǑ�
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ca. 33 cm ca. 400 cm

Made by: Oeseder Möbelindustrie Mathias Wiemann GmbH & Co. KG Glückaufstr. 20 D-49124 Georgsmarienhütte
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Deutsch – Alle Pakete öffnen und alle 
Aufbauanleitungen und 
Sicherheitshinweise lesen. Fachkundige 
Montage erforderlich. Unsachgemäße 
Montage kann zu Unfällen führen.
Möbel/Gegenstand könnte kippen oder 
umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf, 
dass Sie Schrauben/Beschläge 
entsprechend der Wand-/Decken-
beschaffenheit und mit ausreichender 
Tragfähigkeit verwenden. Erkundigen 
Sie sich ggf. beim 
Eisenwarenfachhandel.

English - Open all packages and read 
all assembly instructions and safety 
instructions. Skilled assembly required. 
Improper assembly can lead to 
accidents. Furniture/object could tip or 
fall over. IMPORTANT! Make sure that 
you use screws/fittings that are suitable 
for the wall/ceiling and have sufficient 
load-bearing capacity. If necessary, 
enquire at a hardware store.

Francais - Ouvrir tous les paquets et 
lire toutes les instructions de montage 
et les consignes de sécurité. Montage 
par un spécialiste nécessaire. Un 
montage non conforme peut entraîner 
des accidents. Le meuble/l'objet pourrait 
basculer ou tomber. IMPORTANT ! 
Veillez à utiliser des vis/ferrures 
adaptées à la nature du mur/plafond et 
présentant une capacité de charge 
suffisante. Le cas échéant, renseignez-
vous auprès d'une quincaillerie 
spécialisée.

Slovensky - Odprite vse pakete in 
preberite vsa navodila za montažo in 
varnostna navodila. Potrebno je 
kvalificirano sestavljanje. Nepravilna 
montaža lahko privede do nesreč. 
Pohištvo/predmet se lahko prevrne ali 
pade. POMEMBNO! Prepričajte se, da 
uporabljate vijake/priključke, ki so 
primerni za steno/strop in imajo 
zadostno nosilnost. Po potrebi se 
pozanimajte v trgovini s strojno opremo.

Česky - Otevřete všechna balení a 
přečtěte si všechny montážní a 
bezpečnostní pokyny. Je nutná 
kvalifikovaná montáž. Nesprávná 
montáž může vést k nehodám. Nábytek/
předmět by se mohl převrátit nebo 
spadnout. DŮLEŽITÉ! Dbejte na to, 
abyste použili šrouby/kování, které jsou 
vhodné pro stěnu/strop a mají 
dostatečnou nosnost. V případě potřeby 
se informujte v železářství.

Magyar - Nyissa ki az összes 
csomagot, és olvassa el az összes 
összeszerelési útmutatót és biztonsági 
utasítást. Szakképzett összeszerelés 
szükséges. A nem megfelelő 
összeszerelés balesethez vezethet. A 
bútor/tárgy felborulhat vagy eleshet. 
FONTOS! Ügyeljen arra, hogy a falhoz/
mennyezethez megfelelő és megfelelő 
teherbírású csavarokat/szerelvényeket 
használjon. Szükség esetén 
érdeklődjön egy barkácsáruházban.

Nederlands - Open alle verpakkingen 
en lees alle montage- en 
veiligheidsinstructies. Vakkundige 
montage vereist. Onjuiste montage kan 
leiden tot ongelukken. Meubels/
voorwerpen kunnen kantelen of 
omvallen. BELANGRIJK! Zorg ervoor 
dat je schroeven/beslag gebruikt die 
geschikt zijn voor de muur/het plafond 
en voldoende draagkracht hebben. 
Informeer indien nodig bij een 
ijzerhandel.

Русский - Вскройте все упаковки и 
ознакомьтесь со всеми инструкциями 
по сборке и правилами техники 
безопасности. Требуется 
квалифицированная сборка. 
Неправильная сборка может 
привести к несчастным случаям. 
Мебель/предмет может опрокинуться 
или упасть. ВАЖНО! Убедитесь, что 
используемые винты/фурнитура 
подходят для стены/потолка и 
обладают достаточной несущей 
способностью. При необходимости 
обратитесь в хозяйственный магазин.

Türkçe - Tüm paketleri açın ve tüm 
montaj talimatlarını ve güvenlik 
talimatlarını okuyun. Nitelikli montaj 
gereklidir. Yanlış montaj kazalara yol 
açabilir. Mobilya/nesne devrilebilir veya 
düşebilir. ÖNEMLİ! Duvara/tavana 
uygun ve yeterli yük taşıma 
kapasitesine sahip vidalar/ bağlantı 
parçaları kullandığınızdan emin olun. 
Gerekirse bir hırdavatçıdan bilgi alın.

Español - Abra todos los paquetes y 
lea todas las instrucciones de montaje y 
de seguridad. Se requiere un montaje 
cualificado. Un montaje incorrecto 
puede provocar accidentes. El mueble/
objeto podría volcar o caerse. 
¡IMPORTANTE! Asegúrese de utilizar 
tornillos/herrajes adecuados para la 
pared/techo y con suficiente capacidad 
de carga. En caso necesario, infórmese 
en una ferretería.

Português – Abrir todas as 
embalagens e ler todas as instruções 
de montagem e de segurança. É 
necessária uma montagem competente. 
Uma montagem incorrecta pode 
provocar acidentes. O móvel/objeto 
pode tombar ou cair. IMPORTANTE! 
Certifique-se de que utiliza parafusos/
conexões adequados à parede/teto e 
com capacidade de carga suficiente. Se 
necessário, informe-se numa loja de 
ferragens.

Italiano - Aprire tutte le confezioni e 
leggere tutte le istruzioni di montaggio e 
di sicurezza. È necessario un 
montaggio esperto. Un montaggio non 
corretto può causare incidenti. Il mobile/
oggetto potrebbe ribaltarsi o cadere. 
IMPORTANTE! Assicurarsi di utilizzare 
viti/raccordi adatti alla parete/soffitto e 
con una capacità di carico sufficiente. 
Se necessario, rivolgersi a un 
ferramenta.

Polski – Otwórz wszystkie 
opakowania i przeczytaj wszystkie 
instrukcje montażu i instrukcje 
bezpieczeństwa. Wymagany jest 
wykwalifikowany montaż. 
Nieprawidłowy montaż może 
prowadzić do wypadków. Meble/
przedmioty mogą się przewrócić lub 
spaść. WAŻNE! Upewnij się, że 
używasz śrub/złączek, które są 
odpowiednie do ściany/sufitu i mają 
wystarczającą nośność. W razie 
potrzeby należy skontaktować się ze 
sklepem z narzędziami.

Română - Deschideți toate ambalajele 
și citiți toate instrucțiunile de asamblare 
și instrucțiunile de siguranță. Este 
necesară o asamblare calificată. O 
asamblare necorespunzătoare poate 
duce la accidente. Mobila/obiectul s-ar 
putea răsturna sau cădea. 
IMPORTANT! Asigurați-vă că folosiți 
șuruburi/fitinguri adecvate pentru 
perete/plafon și că au o capacitate 
portantă suficientă. Dacă este necesar, 
interesați-vă la un magazin de feronerie.
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1LFKW�IDFKJHUHFKW�PRQWLHUWH�RGHU�QLFKW�EHVWLPPXQJVJHPl��JHQXW]WH�0|EHO�N|QQHQ�OHEHQVJHIlKUOLFK�VHLQ��'DKHU�VLQG�IROJHQGH�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH�XQEHGLQJW�]X�EHDFKWHQ�
� 'LH�0RQWDJH�GHU�0|EHO�LVW�GXUFK�IDFKNXQGLJHV�3HUVRQDO�DQKDQG�GHU�0RQWDJHDQOHLWXQJ�GXUFK]XI�KUHQ��6FKUDXEHQ�G�UIHQ�QLFKW��EHUGUHKW�ZHUGHQ��.LQGHU�VLQG�EHL�GHU�0RQWDJH�IHUQ]XKDOWHQ��
� $OOH�3DNHWH�VLQG�]X�|IIQHQ�XQG�DOOH�0RQWDJHDQOHLWXQJHQ�XQG�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH�]X�OHVHQ��'LHVH�'RNXPHQWH�VLQG�DXI]XEHZDKUHQ��)�U�GLH�0RQWDJH�VLQG�QXU�2ULJLQDOWHLOH�]XOlVVLJ��
� 0|EHO�PLW�EHLJHOHJWHU�:DQGEHIHVWLJXQJ�VLQG�]ZLQJHQG�DQ�GHU�:DQG�]X�EHIHVWLJHQ��'DEHL�LVW�GHU�EHLJHI�JWH�6LFKHUKHLWVKLQZHLV�]XU�:DQGEHIHVWLJXQJ�]X�EHDFKWHQ��
� 0|EHO�ELUJHQ�*HIDKUHQ�I�U�.LQGHU��$FKWHQ�6LH�GDKHU�GDUDXI��GDVV�.LQGHU�QLFKW�LQ�6FKXEODGHQ�RGHU�DXI�DQGHUH�7HLOH�NOHWWHUQ�RGHU�VLFK�GDUDQ�KRFK]LHKHQ�RGHU�KlQJHQ��
� 'LH�0|EHO�VLQG�I�U�IROJHQGH�PD[LPDOH�%HODVWXQJHQ�JHHLJQHW��%HWWHQ��SUR�/LHJHIOlFKH������NJ��$QNOHLGHElQGH�����NJ��1DFKWVFKUDQN��XQG�.RPPRGHQSODWWHQ����NJ��3DQHHO�*ODVE|GHQ���NJ��
5HJDOE|GHQ��VLHKH�0RQWDJHDQOHLWXQJ��EDXUDUWDEKlQJLJ��6FKXENlVWHQ��VLHKH�$XIGUXFN��(LQOHJHE|GHQ����NJ��.OHLGHUVWDQJHQ����NJ��+lQJHVFKUlQNH����NJ��5HJDOE|GHQ��VLHKH�0RQWDJHDQOHLWXQJ��EDXDUWDEKlQJLJ�

ࢳ (1*���HQJOLVK� :$51,1*���6$)(7<�,16758&7,216�
)XUQLWXUH�WKDW�LV�QRW�DVVHPEOHG�FRUUHFWO\�RU�QRW�XVHG�DV�LQWHQGHG�FDQ�EH�OLIH�WKUHDWHQLQJ��7R�DYRLG�WKLV�GDQJHU�DQG�UHGXFH�WKH�ULVN�RI�LQMXU\��WKH�IROORZLQJ�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�PXVW�EH�REVHUYHG��
� 7KH�IXUQLWXUH�PXVW�EH�DVVHPEOHG�E\�TXDOLILHG�SHUVRQQHO�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKH�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV��6FUHZV�PXVW�QRW�EH�RYHUWLJKWHQHG��.HHS�FKLOGUHQ�DZD\�GXULQJ�DVVHPEO\��
� $OO�SDFNDJHV�PXVW�EH�RSHQHG�DQG�DOO�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV�DQG�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�PXVW�EH�UHDG��7KHVH�GRFXPHQWV�PXVW�EH�NHSW�LQ�D�VDIH�SODFH��2QO\�RULJLQDO�SDUWV�PD\�EH�XVHG�IRU�DVVHPEO\��
� )XUQLWXUH�ZLWK�HQFORVHG�ZDOO�PRXQWLQJ�PXVW�EH�IL[HG�WR�WKH�ZDOO��7KH�HQFORVHG�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�IRU�ZDOO�PRXQWLQJ�PXVW�EH�REVHUYHG��
� )XUQLWXUH�KDUERXUV�GDQJHUV�IRU�FKLOGUHQ��7KHUHIRUH��PDNH�VXUH�WKDW�FKLOGUHQ�GR�QRW�FOLPE�LQWR�GUDZHUV�RU�RQWR�RWKHU�SDUWV�RU�SXOO�WKHPVHOYHV�XS�RU�KDQJ�IURP�WKHP��
� 7KH�IXUQLWXUH�LV�VXLWDEOH�IRU�WKH�IROORZLQJ�PD[LPXP�ORDGV��%HWWHQ��SUR�/LHJHIOlFKH���%HGV��SHU�PDWWUHVV�EDVH������NJ��'UDZHUV��VHH�SULQW��'UHVVLQJ�EHQFKHV�����NJ��)LWWHG�VKHOYHV����NJ��%HGVLGH�FDELQHW�DQG�FKHVW�RI�GUDZHUV�WRSV����NJ��&ORWKHV�
UDLOV����NJ��3DQHO�JODVV�VKHOYHV���NJ��:DOO�XQLWV����NJ��6KHOYHV��VHH�DVVHPEO\�LQVWUXFWLRQV��GHSHQGLQJ�RQ�PRGHO�

ࢳ (63���HVSDxRO� $'9(57(1&,$���,16758&&,21(6�'(�6(*85,'$'�
/RV�PXHEOHV�TXH�QR�VH�PRQWHQ�FRUUHFWDPHQWH�R�QR�VH�XWLOLFHQ�FRQIRUPH�D�OR�SUHYLVWR�SXHGHQ�SRQHU�HQ�SHOLJUR�OD�YLGD�GH�ODV�SHUVRQDV��3RU�OR�WDQWR��VH�GHEHQ�REVHUYDUVH�ODV�VLJXLHQWHV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG��
� (O�PRELOLDULR�GHEH�VHU�PRQWDGR�SRU�SHUVRQDO�FXDOLILFDGR�GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��/RV�WRUQLOORV�QR�GHEHQ�DSUHWDUVH�HQ�H[FHVR��0DQWHQJD�D�ORV�QLxRV�DOHMDGRV�GXUDQWH�HO�PRQWDMH��
� 'HEHQ�DEULUVH�WRGRV�ORV�HPEDODMHV�\�OHHUVH�WRGDV�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH�\�GH�VHJXULGDG��(VWRV�GRFXPHQWRV�GHEHQ�JXDUGDUVH�HQ�XQ�OXJDU�VHJXUR��3DUD�HO�PRQWDMH�VyOR�GHEHQ�XWLOL]DUVH�SLH]DV�RULJLQDOHV��
� /RV�PXHEOHV�FRQ�ILMDFLRQHV�PXUDOHV�DGMXQWDV�GHUEHQ�ILMDUVH�D�OD�SDUHG��'HEHQ�REVHUYDUVH�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG�DGMXQWDV�SDUD�HO�PRQWDMH�PXUDO��
� /RV�PXHEOHV�HQFLHUUDQ�SHOLJURV�SDUD�ORV�QLxRV��SRU�HVR��DVHJ~UHVH�GH�TXH�ORV�QLxRV�QR�VH�VXEDQ�D�ORV�FDMRQHV�R�D�RWUDV�SDUWHV��QL�VH�WLUHQ�R�FXHOJXHQ�GH�HOORV��
� /RV�PXHEOHV�VRQ�DGHFXDGRV�SDUD�ODV�VLJXLHQWHV�FDUJDV�Pi[LPDV��&DPDV��SRU�VRPLHU������NJ��&DMRQHV��YHU�LPSUHVLyQ��%DQFR�YHVWLGRU�����NJ��(VWDQWHV����NJ��0HVLOODV�GH�QRFKH�\�FDMRQHUDV����NJ��%DUUD�DUPDULR����NJ��(VWDQWHV�GH�FULVWDO���NJ��
$UPDULR�GH�SDUHG����NJ��(VWDQWHV��YHU�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��VHJ~Q�PRGHOR�

ࢳ 1('���QHGHUODQGV�:$$56&+8:,1*���9(,/,*+(,'6,16758&7,(6�
0HXEHOV�GLH�QLHW�FRUUHFW�JHPRQWHHUG�]LMQ�RI�QLHW�JHEUXLNW�ZRUGHQ�]RDOV�EHGRHOG��NXQQHQ�OHYHQVJHYDDUOLMN�]LMQ��'DURRP�PRHWHQ�GH�YROJHQGH�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�LQ�DFKW�ZRUGHQ�JHQRPHQ��
� 'H�PHXEHOV�PRHWHQ�GRRU�JHNZDOLILFHHUG�SHUVRQHHO�ZRUGHQ�JHPRQWHHUG�YROJHQV�GH�PRQWDJHKDQGOHLGLQJ��6FKURHYHQ�PRJHQ�QLHW�WH�YDVW�ZRUGHQ�DDQJHGUDDLG��+RXG�NLQGHUHQ�WLMGHQV�GH�PRQWDJH�XLW�GH�EXXUW��
� $OOH�YHUSDNNLQJHQ�PRHWHQ�ZRUGHQ�JHRSHQG�HQ�DOOH�PRQWDJH��HQ�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�PRHWHQ�ZRUGHQ�JHOH]HQ��'H]H�GRFXPHQWHQ�PRHWHQ�JRHG�ZRUGHQ�EHZDDUG��9RRU�GH�PRQWDJH�PRJHQ�DOOHHQ�RULJLQHOH�RQGHUGHOHQ�ZRUGHQ�JHEUXLNW��
� 0HXEHOV�PHW�ELMJHOHYHUGH�ZDQGEHYHVWLJLQJHQ�PRHWHQ�DDQ�GH�PXXU�ZRUGHQ�EHYHVWLJG��'H�ELMJHYRHJGH�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�YRRU�ZDQGPRQWDJH�PRHWHQ�LQ�DFKW�ZRUGHQ�JHQRPHQ��
� 0HXEHOV�KRXGHQ�JHYDUHQ�LQ�YRRU�NLQGHUHQ��]RUJ�HU�GDDURP�YRRU�GDW�NLQGHUHQ�QLHW�LQ�ODGHV�RI�RS�DQGHUH�RQGHUGHOHQ�NOLPPHQ��]LFK�HUDDQ�RSWUHNNHQ�RI�HUDDQ�JDDQ�KDQJHQ��
� 'H�PHXEHOV�]LMQ�JHVFKLNW�YRRU�GH�YROJHQGH�PD[LPDOH�EHODVWLQJHQ��%HGGHQ��SHU�OLJYODN������NJ��/DGHQ��]LH�RSGUXN��%DQN�����NJ��/HJSODQNHQ����NJ��1DFKWNDVWMH�HQ�ODGHNDVWEODGHQ����NJ��.OHGLQJVWDQJHQ����NJ��*OD]HQ�OHJSODQNHQ���NJ��
+DQJHOHPHQWHQ����NJ��/HJSODQNHQ��]LH�PRQWDJHKDQGOHLGLQJ��DIKDQNHOLMN�YDQ�PRGHO

ࢳ )5$���IUDQoDLV� $9(57,66(0(17���&216,*1(�'(�6e&85,7e�
/HV�PHXEOHV�TXL�QH�VRQW�SDV�PRQWpV�GDQV�OHV�UqJOHV�GH�O
DUW�RX�TXL�QH�VRQW�SDV�XWLOLVpV�FRQIRUPpPHQW�j�OHXU�GHVWLQDWLRQ�SHXYHQW�SUpVHQWHU�XQ�GDQJHU�GH�PRUW��3DU�FRQVpTXHQW��OHV�FRQVLJQHV�GH�VpFXULWp�VXLYDQWHV�GRLYHQW�rWUH�UHVSHFWpHV��
� /H�PRQWDJH�GHV�PHXEOHV�GRLW�rWUH�HIIHFWXp�SDU�XQ�SHUVRQQHO�FRPSpWHQW�j�O
DLGH�GHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH��/HV�YLV�QH�GRLYHQW�SDV�rWUH�WURS�VHUUpHV��eORLJQH]�OHV�HQIDQWV�SHQGDQW�OH�PRQWDJH��
� 7RXV�OHV�SDTXHWV�GRLYHQW�rWUH�RXYHUWV�HW�WRXWHV�OHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH�HW�OHV�FRQVLJQHV�GH�VpFXULWp�GRLYHQW�rWUH�OXHV��&HV�GRFXPHQWV�GRLYHQW�rWUH�FRQVHUYpV��6HXOHV�OHV�SLqFHV�G
RULJLQH�VRQW�DXWRULVpHV�SRXU�OH�PRQWDJH��
� /HV�PHXEOHV�DYHF�IL[DWLRQ�PXUDOH�MRLQWH�GRLYHQW�LPSpUDWLYHPHQW�rWUH�IL[pV�DX�PXU��&H�IDLVDQW��LO�FRQYLHQW�GH�UHVSHFWHU�OD�FRQVLJQH�GH�VpFXULWp�MRLQWH�UHODWLYH�j�OD�IL[DWLRQ�PXUDOH��
� /HV�PHXEOHV�SUpVHQWHQW�GHV�GDQJHUV�SRXU�OHV�HQIDQWV���YHLOOH]�GRQF�j�FH�TXH�OHV�HQIDQWV�QH�JULPSHQW�SDV�GDQV�OHV�WLURLUV�RX�VXU�G
DXWUHV�pOpPHQWV��QH�V
\�KLVVHQW�SDV�HW�QH�V
\�SHQGHQW�SDV��
� /H�PRELOLHU�HVW�DGDSWp�DX[�FKDUJHV�PD[LPDOHV�VXLYDQWHV���/LWV��SDU�VXUIDFH�GH�FRXFKDJH��������NJ��7LURLUV���YRLU�LPSUHVVLRQ��%DQF�������NJ��eWDJqUHV������NJ��7DEOH�GH�FKHYHW�HW�GHVVXV�GH�WLURLUV������NJ��7ULQJOHV�j�YrWHPHQWV������NJ��eWDJqUHV�HQ�
YHUUH�����NJ��eOpPHQWV�GH�VXVSHQVLRQ������NJ��eWDJqUHV���YRLU�OHV�LQVWUXFWLRQV�GH�PRQWDJH��VHORQ�OH�PRGqOH

ࢳ ,7$���,WDOLDQR� $99(57,0(172���,6758=,21,�',�6,&85(==$�
,�PRELOL�QRQ�PRQWDWL�FRUUHWWDPHQWH�R�QRQ�XWLOL]]DWL�FRPH�SUHYLVWR�SRVVRQR�HVVHUH�SHULFRORVL�SHU�OD�YLWD��3HU�HYLWDUH�TXHVWR�SHULFROR�H�ULGXUUH�LO�ULVFKLR�GL�OHVLRQL��q�QHFHVVDULR�RVVHUYDUH�OH�VHJXHQWL�LVWUX]LRQL�GL�VLFXUH]]D�
� ,�PRELOL�GHYRQR�HVVHUH�DVVHPEODWL�GD�SHUVRQDOH�TXDOLILFDWR�VHFRQGR�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR��/H�YLWL�QRQ�GHYRQR�HVVHUH�VHUUDWH�HFFHVVLYDPHQWH��7HQHUH�ORQWDQL�L�EDPELQL�GXUDQWH�LO�PRQWDJJLR��
� 7XWWH�OH�FRQIH]LRQL�GHYRQR�HVVHUH�DSHUWH�H�WXWWH�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR�H�GL�VLFXUH]]D�GHYRQR�HVVHUH�OHWWH��4XHVWL�GRFXPHQWL�GHYRQR�HVVHUH�FRQVHUYDWL�LQ�XQ�OXRJR�VLFXUR��3HU�LO�PRQWDJJLR�GHYRQR�HVVHUH�XWLOL]]DWL�VROR�SH]]L�RULJLQDOL��
� ,�PRELO�FRQ�PRQWDJJLR�D�SDUHWH�GHYRQR�HVVHUH�ILVVDWL�DOOD�SDUHWH��2VVHUYDUH�OH�LVWUX]LRQL�GL�VLFXUH]]D�DOOHJDWH�SHU�LO�PRQWDJJLR�D�SDUHWH��
� ,�PRELOL�QDVFRQGRQR�SHULFROL�SHU�L�EDPELQL��3HUWDQWR��DVVLFXUDWHYL�FKH�L�EDPELQL�QRQ�VL�DUUDPSLFKLQR�VXL�FDVVHWWL�R�VX�DOWUH�SDUWL��Qp�VL�WLULQR�VX�R�VL�DSSHQGDQR�DG�HVVL��
� ,�PRELOL�VRQR�DGDWWL�DL�VHJXHQWL�FDULFKL�PDVVLPL��/HWWL��SHU�UHWH�������NJ��&DVVHWWL��YHGL�LPSURQWD��6HGLOH�D�SDQFKLQD�����NJ��5LSLDQL�FRPSRQLELOL����NJ��3LDQL�GL�FRPRGLQL�H�FRPy����NJ��$VWH�DSSHQGLDELWL����NJ��5LSLDQL�LQ�YHWUR���NJ��3HQVLOL����NJ��
5LSLDQL��YHGHUH�OH�LVWUX]LRQL�GL�PRQWDJJLR��D�VHFRQGD�GHO�PRGHOOR�

� 0HEOH�PXV]ą�E\ü�PRQWRZDQH�SU]H]�Z\NZDOLILNRZDQ\�SHUVRQHO�]JRGQLH�]�LQVWUXNFMą�PRQWDĪX��ĝUXE�QLH�ZROQR�GRNUĊFDü�]E\W�PRFQR��7U]\PDM�G]LHFL�]�GDOHND�SRGF]DV�PRQWDĪX��
� 1DOHĪ\�RWZRU]\ü�ZV]\VWNLH�RSDNRZDQLD�L�SU]HF]\WDü�ZV]\VWNLH�LQVWUXNFMH�PRQWDĪX�L�LQVWUXNFMH�EH]SLHF]HĔVWZD��'RNXPHQW\�WH�QDOHĪ\�SU]HFKRZ\ZDü�Z�EH]SLHF]Q\P�PLHMVFX��'R�PRQWDĪX�PRĪQD�XĪ\ZDü�Z\áąF]QLH�RU\JLQDOQ\FK�F]ĊĞFL��
� 0HEOH�]�GRáąF]RQ\PL�PRFRZDQLDPL�ĞFLHQQ\PL�PXV]ą�E\ü�SU]\PRFRZDQH�GR�ĞFLDQ\��1DOHĪ\�SU]HVWU]HJDü�]DáąF]RQ\FK�LQVWUXNFML�EH]SLHF]HĔVWZD�GRW\F]ąF\FK�PRQWDĪX�QD�ĞFLDQLH��
� 0HEOH�Vą�QLHEH]SLHF]QH�GOD�G]LHFL��GODWHJR�QDOHĪ\�XSHZQLü�VLĊ��ĪH�G]LHFL�QLH�ZVSLQDMą�VLĊ�GR�V]XIODG�OXE�QD�LQQH�F]ĊĞFL��QLH�SRGFLąJDMą�VLĊ�DQL�QLH�]ZLVDMą�]�QLFK��
� 0HEOH�Vą�SU]\VWRVRZDQH�GR�QDVWĊSXMąF\FK�PDNV\PDOQ\FK�REFLąĪHĔ��àyĪNR��QD�SRGVWDZĊ�PDWHUDFD�������NJ��6]XIODG\��SDWU]�QDGUXN��.RPRG\�����NJ��3yáNL����NJ��6]DINL�QRFQH�L�EODW\�NRPyG����NJ��'UąĪNL�QD�XEUDQLD����NJ��3yáNL�V]NODQH���NJ��
6]DINL�ZLV]ąFH����NJ��3yáNL��SDWU]�LQVWUXNFMD�PRQWDĪX��Z�]DOHĪQRĞFL�RG�PRGHOX�

ࢳ 325���SRUWXJXrV� $'9(57(1&,$���,16758&&,21(6�'(�6(*85,'$'�
/RV�PXHEOHV�TXH�QR�VH�PRQWHQ�FRUUHFWDPHQWH�R�QR�VH�XWLOLFHQ�FRQIRUPH�D�OR�SUHYLVWR�SXHGHQ�SRQHU�HQ�SHOLJUR�OD�YLGD�GH�ODV�SHUVRQDV��3RU�FRQVHJXLQWH��GHEHQ�REVHUYDUVH�ODV�VLJXLHQWHV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG��
� (O�PRELOLDULR�GHEH�VHU�PRQWDGR�SRU�SHUVRQDO�FXDOLILFDGR�GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��/RV�WRUQLOORV�QR�GHEHQ�DSUHWDUVH�HQ�H[FHVR��0DQWHQKD�DV�FULDQoDV�DIDVWDGDV�GXUDQWH�D�PRQWDJHP��
� 'HEHQ�DEULUVH�WRGRV�ORV�HPEDODMHV�\�OHHUVH�WRGDV�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH�\�GH�VHJXULGDG��(VWRV�GRFXPHQWRV�GHEHQ�JXDUGDUVH�HQ�XQ�OXJDU�VHJXUR��3DUD�HO�PRQWDMH�VyOR�GHEHQ�XWLOL]DUVH�SLH]DV�RULJLQDOHV��
� /RV�PXHEOHV�FRQ�ILMDFLRQHV�PXUDOHV�DGMXQWDV�GHEHQ�ILMDUVH�D�OD�SDUHG��'HEHQ�REVHUYDUVH�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXULGDG�DGMXQWDV�SDUD�HO�PRQWDMH�PXUDO��
� /RV�PXHEOHV�HQFLHUUDQ�SHOLJURV�SDUD�ORV�QLxRV��SRU�HVR��DVHJ~UHVH�GH�TXH�ORV�QLxRV�QR�VH�VXEDQ�D�ORV�FDMRQHV�R�D�RWUDV�SDUWHV��QL�VH�WLUHQ�R�FXHOJXHQ�GH�HOORV��
� /RV�PXHEOHV�VRQ�DGHFXDGRV�SDUD�ODV�VLJXLHQWHV�FDUJDV�Pi[LPDV��&DPDV��SRU�VRPLHU������NJ��&DMRQHV��YHU�LPSUHVLyQ��%DQFR�YHVWLGRU�����NJ��(VWDQWHV����NJ��0HVLOODV�GH�QRFKH�\�FDMRQHUDV����NJ��%DUUD�DUPDULR����NJ��(VWDQWHV�GH�FULVWDO���NJ��
$UPDULR�GH�SDUHG����NJ��(VWDQWHV��YHU�LQVWUXFFLRQHV�GH�PRQWDMH��VHJ~Q�PRGHOR�

ࢳ 691���VORYHQVNR� 232=25,/2���9$512671$�2320%$�
3RKLäWYR��NL�QL�SUDYLOQR�VHVWDYOMHQR�DOL�VH�QH�XSRUDEOMD��NRW�MH�SUHGYLGHQR��ODKNR�RJUR]L�æLYOMHQMH��'D�EL�VH�L]RJQLOL�WHM�QHYDUQRVWL�LQ�]PDQMäDOL�WYHJDQMH�SRäNRGE��MH�WUHED�XSRäWHYDWL�QDVOHGQMD�YDUQRVWQD�QDYRGLOD��
� 3RKLãWYR�PRUD�VHVWDYLWL�XVSRVREOMHQR�RVHEMH�SR�QDYRGLOLK�]D�VHVWDYOMDQMH��9LMDNL�QH�VPHMR�ELWL�SUHYHþ�]DWHJQMHQL��0HG�VHVWDYOMDQMHP�VH�PRUDMR�RWURFL�L]RJLEDWL��
� 9VH�SDNHWH�MH�WUHED�RGSUHWL�LQ�SUHEUDWL�YVD�QDYRGLOD�]D�PRQWDåR�LQ�YDUQRVWQD�QDYRGLOD��7H�GRNXPHQWH�MH�WUHED�KUDQLWL�QD�YDUQHP�PHVWX��=D�VHVWDYOMDQMH�VH�ODKNR�XSRUDEOMDMR�VDPR�RULJLQDOQL�GHOL��
� 3RKLãWYR�V�SULORåHQLPL�VWHQVNLPL�SULWUGLOL�MH�WUHED�SULWUGLWL�QD�VWHQR��8SRãWHYDWL�MH�WUHED�SULORåHQD�YDUQRVWQD�QDYRGLOD�]D�SULWUGLWHY�QD�VWHQR��
� 3RKLãWYR�VNULYD�QHYDUQRVWL�]D�RWURNH��]DWR�SRVNUELWH��GD�RWURFL�QH�ERGR�SOH]DOL�Y�SUHGDOH�DOL�QD�GUXJH�GHOH��VH�GYLJRYDOL�DOL�REHãDOL�]�QMLK��
� 3RKLãWYR�MH�SULPHUQR�]D�QDVOHGQMH�QDMYHþMH�REUHPHQLWYH��3RVWHOMH��QD�Y]PHWQLFR�������NJ��3UHGDOL��JOHM�WLVN��.ORSL������NJ��9JUDMHQH�SROLFH�����NJ��1RþQH�RPDULFH�LQ�NRPRGH����NJ��9RGLOD�]D�REODþLOD����NJ��6WHNOHQH�SROLFH���NJ��6WHQVNH�RPDUH��
��NJ��3ROLFH��JOHM�QDYRGLOD�]D�PRQWDåR��RGYLVQR�RG�PRGHOD

ࢳ 32/���SROVNL� 2675=(Ī(1,(���,16758.&-(�%(=3,(&=(Ĕ67:$�
1LHSUDZLGâRZR�]PRQWRZDQH�OXE�Xī\WNRZDQH�QLH]JRGQLH�]�SU]H]QDF]HQLHP�PHEOH�PRJĆ�VWDQRZLý�]DJURīHQLH�GOD�ī\FLD��'ODWHJR�QDOHī\�SU]HVWU]HJDý�QDVWċSXMĆF\FK�LQVWUXNFML�EH]SLHF]HĕVWZD�

ࢳ &=(���ÿHVN\� 9$529É1Ì���%(=3(þ12671Ì�832=251Č1Ì�
1iE\WHN��NWHUë�QHQt�VSUiYQč�VHVWDYHQ�QHER�QHQt�SRXætYiQ�Y�VRXODGX�VH�VYëP�XUÿHQtP��PĥæH�EëW�æLYRWX�QHEH]SHÿQë��$E\VWH�WRPXWR�QHEH]SHÿt�SĝHGHäOL�D�VQtæLOL�UL]LNR�]UDQčQt��MH�QH]E\WQp�GRGUæRYDW�QiVOHGXMtFt�EH]SHÿQRVWQt�SRN\Q\�
� 0RQWiå�QiE\WNX�PXVt�SURYiGČW�NYDOLILNRYDQê�SHUVRQiO�SRGOH�PRQWiåQtKR�QiYRGX��âURXE\�QHVPt�EêW�SĜtOLã�XWDåHQ\��'ČWL�PXVt�EêW�EČKHP�PRQWiåH�GUåHQ\�PLPR�GRVDK��
� 9ãHFKQD�EDOHQt�PXVt�EêW�RWHYĜHQD�D�PXVt�EêW�SĜHþWHQ\�YãHFKQ\�PRQWiåQt�D�EH]SHþQRVWQt�SRN\Q\��7\WR�GRNXPHQW\�PXVt�EêW�XORåHQ\�QD�EH]SHþQpP�PtVWČ��.�PRQWiåL�VH�VPt�SRXåtYDW�SRX]H�RULJLQiOQt�GtO\��
� 1iE\WHN�V�SĜLORåHQêPL�QiVWČQQêPL�~FK\W\�PXVt�EêW�SĜLSHYQČQ�NH�VWČQČ��-H�WĜHED�GRGUåRYDW�SĜLORåHQp�EH]SHþQRVWQt�SRN\Q\�SUR�PRQWiå�QD�VWČQX��
� 1iE\WHN�VNUêYi�QHEH]SHþt�SUR�GČWL��'EHMWH�SURWR�QD�WR��DE\�GČWL�QHOH]O\�GR�]iVXYHN�QHER�QD�MLQp�þiVWL��QHY\WDKRYDO\�VH�QD�QČ�QHER�]�QLFK�QHYLVHO\��
� 1iE\WHN�MH�YKRGQê�SUR�QiVOHGXMtFt�PD[LPiOQt�]DWtåHQt��/ĤåND��QD�PDWUDFL������NJ��=iVXYN\��YL]�SRWLVN��âDWQt�ODYLFH������NJ��3ROLFH�����NJ��1RþQt�VNĜtĖN\�D�NRPRG\����NJ��6NĜtĖRYi�WUXEND����NJ��6NOHQČQp�GQR���NJ�� 1iVWČQQp�VNĜtĖN\����NJ��
3ROLFH��YL]�QiYRG�N�PRQWiåL��Y�]iYLVORVWL�QD�PRGHOX�

ࢳ +81���PDJ\DU� ),*<(/0(=7(7e6���%,=7216É*,�0(*-(*<=e6�
$�QHP�PHJIHOHOęHQ�|VV]HV]HUHOW�YDJ\�QHP�UHQGHOWHWpVV]HUħHQ�KDV]QiOW�E~WRURN�pOHWYHV]pO\HVHN�OHKHWQHN��(]pUW�D�N|YHWNH]ę�EL]WRQViJL�XWDVtWiVRNDW�NHOO�EHWDUWDQL��
� $�E~WRURNDW�V]DNNpS]HWW�V]HPpO\]HWQHN�NHOO�|VV]HV]HUHOQLH�D]�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWy�DODSMiQ��$�FVDYDURNDW�QHP�V]DEDG�W~OK~]QL��$]�|VV]HV]HUHOpV�VRUiQ�D�J\HUHNHNHW�WiYRO�NHOO�WDUWDQL��
� 0LQGHQ�FVRPDJRW�IHO�NHOO�ERQWDQL��pV�HO�NHOO�ROYDVQL�D]�|VV]HV�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWyW�pV�EL]WRQViJL�XWDVtWiVW��(]HNHW�D�GRNXPHQWXPRNDW�EL]WRQViJRV�KHO\HQ�NHOO�WiUROQL��$]�|VV]HV]HUHOpVKH]�FVDN�HUHGHWL�DONDWUpV]HNHW�V]DEDG�IHOKDV]QiOQL��
� $�PHOOpNHOW�IDOLNDURNNDO�HOOiWRWW�E~WRURNDW�D�IDOKR]�NHOO�U|J]tWHQL��$�PHOOpNHOW��IDOUD�V]HUHOpVUH�YRQDWNR]y�EL]WRQViJL�XWDVtWiVRNDW�EH�NHOO�WDUWDQL��
� $�E~WRURN�YHV]pO\HNHW�UHMWHQHN�D�J\HUPHNHN�V]iPiUD��(]pUW��J\HOMHQ�DUUD��KRJ\�D�J\HUPHNHN�QH�PiVV]DQDN�EH�D�ILyNRNED�YDJ\�PiV�UpV]HNUH��LOOHWYH�QH�K~]]iN�IHO�PDJXNDW�YDJ\�QH�OyJMDQDN�OH�UyOXN��
� $�E~WRURN�D�N|YHWNH]Ę�PD[LPiOLV�WHUKHOpVHNUH�DONDOPDVDN��ÈJ\DN��PDWUDFDODSRQNpQW�����NJ��ILyNMD��OiVG�Q\RPWDWiV��hOĘSDG�����NJ��%HpStWHWW�SROFRN����NJ��eMMHOLV]HNUpQ\�pV�NRPyG�IHOVĘN����NJ��5XKDWDUWy�VtQHN����NJ��hYHJSROFRN���NJ��)DOL�
V]HNUpQ\HN����NJ��3ROFRN��OiVG�D]�|VV]HV]HUHOpVL�~WPXWDWyW��PRGHOOWĘO�I�JJĘHQ��

ࢳ 69.���VORYHQVNë� 832=251(1,(���%(=3(þ12671e�832=251(1,(�
1iE\WRN��NWRUë�QLH�MH�VSUiYQH�]PRQWRYDQë�DOHER�VD�QHSRXætYD�SRGđD�XUÿHQLD��P{æH�E\ģ�æLYRWX�QHEH]SHÿQë��3UHWR�MH�SRWUHEQp�GRGUæLDYDģ�QDVOHGXM~FH�EH]SHÿQRVWQp�SRN\Q\��
� 1iE\WRN�PXVt�PRQWRYDĢ�NYDOLILNRYDQê�SHUVRQiO�SRGĐD�PRQWiåQHKR�QiYRGX��6NUXWN\�VD�QHVP~�SUtOLã�XĢDKRYDĢ��3RþDV�PRQWiåH�GUåWH�GHWL�PLPR�GRVDKX��
� 9ãHWN\�REDO\�VD�PXVLD�RWYRULĢ�D�PXVLD�VD�SUHþtWDĢ�YãHWN\�PRQWiåQH�SRN\Q\�D�EH]SHþQRVWQp�SRN\Q\��7LHWR�GRNXPHQW\�VD�PXVLD�XFKRYiYDĢ�QD�EH]SHþQRP�PLHVWH��1D�PRQWiå�VD�P{åX�SRXåtYDĢ�OHQ�RULJLQiOQH�GLHO\��
� 1iE\WRN�V�SULORåHQêPL�QiVWHQQêPL�~FK\WPL�PXVt�E\Ģ�SULSHYQHQê�N�VWHQH��1iE\WRN�V�SULORåHQêPL�QiVWHQQêPL�~FK\WPL�PXVt�E\Ģ�SULSHYQHQê�N�VWHQH�
� 1iE\WRN�VNUêYD�QHEH]SHþHQVWYR�SUH�GHWL��3UHWR�GEDMWH�QD�WR��DE\�GHWL�QHOH]OL�GR�]iVXYLHN�DOHER�QD�LQp�þDVWL��DE\�VD�QD�QH�QHY\ĢDKRYDOL�DOHER�VD�]�QLFK�QH]DYHVRYDOL��
� 1iE\WRN�MH�YKRGQê�SUH�QDVOHGXM~FH�PD[LPiOQH�]DĢDåHQLD��/{åND��QD�SORFKX�QD�OHåDQLH�������NJ��=iVXYN\��SR]UL�WODþ��/DYLFH������NJ��3ROLFH�Y�VNULQNH�����NJ��1RþQp�VWROtN\�D�NRPRG\�����NJ��âDWQtNRYi�W\þ�����NJ�� 6NOHQHQp�SROLFH����NJ��1iVWHQQp�
VNULQN\�����NJ��3ROLFH�Y�SROLFRYHM�MHGQRWNH��SR]UL�QiYRG�QD�PRQWiå��Y�]iYLVORVWL�RG�PRGHOX
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� 0ƝEHOHV�MƗVDPRQWƝ�NYDOLILFƝWDP�SHUVRQƗODP�VDVNDƼƗ�DU�PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMƗP��6NUǌYHV�QHGUƯNVW�SƗUVSƯOƝW��0RQWƗåDV�ODLNƗ�EƝUQLHP�MƗEǌW�SURP��
� -ƗDWYHU�YLVL�LHSDNRMXPL�XQ�MƗL]ODVD�YLVDV�PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMDV�XQ�GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPL��âLH�GRNXPHQWL�MƗJODEƗ�GURãƗ�YLHWƗ��0RQWƗåDL�GUƯNVW�L]PDQWRW�WLNDL�RULƧLQƗOƗV�GHWDƺDV��
� 0ƝEHOHV�DU�SLHYLHQRWLHP�VLHQDV�VWLSULQƗMXPLHP�MƗSLHVWLSULQD�SLH�VLHQDV��-ƗLHYƝUR�SLHYLHQRWLH�GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPL�SDU�PRQWƗåX�SLH�VLHQDV��
� 0ƝEHOHV�VOƝSM�EULHVPDV�EƝUQLHP��WƗSƝF�SƗUOLHFLQLHWLHV��ND�EƝUQL�QHOLHQ�DWYLONWQƝV�YDL�X]�FLWƗP�PƝEHƺX�GDƺƗP��QHYHON�X]�WƗP�YDL�NDUƗMDV�X]�WƗP��
� 0ƝEHOHV�LU�SLHPƝURWDV�ãƗGƗP�PDNVLPƗODMƗP�VORG]ƝP��*XOWDV��X]�PDWUDþD�SDPDWQHV�������NJ��$WYLONWQHV��VNDW��$SGUXNX��*DUGHUREHV�EDQND������NJ��,HEǌYƝWL�SODXNWL�����NJ��1DNWV�VNDSƯãL�XQ�NXPRGHV����NJ��6NDSMD�FDXUXOH����NJ��6WLNOD�SDQHƺX�
SODXNWL���NJ��6LHQDV�VNDSƯãL����NJ��3ODXNWL��VNDW��PRQWƗåDV�LQVWUXNFLMX��DWNDUƯEƗ�QR�PRGHƺD�

ࢳ %*5���ȼɵɦɞɛɫɬɥɣ�ɊɋɀȿɎɊɋɀɁȿɀɈɃɀ���ɃɈɌɍɋɎɅɑɃɃ�ɂȻ�ȼɀɂɉɊȻɌɈɉɌɍ�
ɇɠɜɠɦɣ��ɥɩɣɭɩ�ɨɠ�ɬɛ�ɬɞɦɩɜɠɨɣ�ɪɫɛɝɣɦɨɩ�ɣɦɣ�ɨɠ�ɬɠ�ɣɢɪɩɦɢɝɛɭ�ɪɩ�ɪɫɠɟɨɛɢɨɛɲɠɨɣɠ��ɧɩɞɛɭ�ɟɛ�ɜɵɟɛɭ�ɩɪɛɬɨɣ�ɢɛ�ɡɣɝɩɭɛ��Ɍɦɠɟɩɝɛɭɠɦɨɩ�ɭɫɺɜɝɛ�ɟɛ�ɬɠ�ɬɪɛɢɝɛɭ�ɬɦɠɟɨɣɭɠ�ɣɨɬɭɫɮɥɱɣɣ�ɢɛ�ɜɠɢɩɪɛɬɨɩɬɭ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɬ�ɨɬ�ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɚɧ�ɩɟɪɫɨɧɚɥ�ɜ�ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ�ɫ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢɬɟ�ɡɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ��ȼɢɧɬɨɜɟɬɟ�ɧɟ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɡɚɬɹɝɚɬ�ɩɪɟɤɚɥɟɧɨ��Ⱦɟɰɚɬɚ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɞɴɪɠɚɬ�ɧɚɫɬɪɚɧɚ�ɩɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɦɨɧɬɚɠɚ��
� ȼɫɢɱɤɢ�ɨɩɚɤɨɜɤɢ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɨɬɜɨɪɟɧɢ�ɢ�ɜɫɢɱɤɢ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɡɚ�ɦɨɧɬɚɠ�ɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɩɪɨɱɟɬɟɧɢ�ɢ�ɫɴɯɪɚɧɹɜɚɧɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ��Ɂɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɬ�ɫɚɦɨ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ�ɱɚɫɬɢ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɫ�ɜɝɪɚɞɟɧɢ�ɫɬɟɧɧɢ�ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɡɚɤɪɟɩɟɧɢ�ɤɴɦ�ɫɬɟɧɚɬɚ��Ɍɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɫɩɚɡɜɚɬ�ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɬɟ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɡɚ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɩɪɢ�ɦɨɧɬɚɠ�ɧɚ�ɫɬɟɧɚ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɤɪɢɹɬ�ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�ɡɚ�ɞɟɰɚɬɚ��Ɂɚɬɨɜɚ�ɫɟ�ɭɜɟɪɟɬɟ��ɱɟ�ɞɟɰɚɬɚ�ɧɟ�ɫɟ�ɤɚɬɟɪɹɬ�ɩɨ�ɱɟɤɦɟɞɠɟɬɚɬɚ�ɢɥɢ�ɩɨ�ɞɪɭɝɢ�ɱɚɫɬɢ��ɧɟ�ɫɟ�ɢɡɞɴɪɩɜɚɬ�ɢɥɢ�ɧɟ�ɜɢɫɹɬ�ɨɬ�ɬɹɯ��
� Ɇɟɛɟɥɢɬɟ�ɫɚ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɡɚ�ɫɥɟɞɧɢɬɟ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɢ�ɧɚɬɨɜɚɪɜɚɧɢɹ��Ʌɟɝɥɚ��ɡɚ�ɨɫɧɨɜɚ�ɧɚ�ɦɚɬɪɚɤ�������ɤɝ��ɑɟɤɦɟɞɠɟɬɚ��ɜɢɠ�ɨɬɩɟɱɚɬɴɤɚ��Ɍɨɚɥɟɬɧɢ�ɦɚɫɢɱɤɢ������ɤɝ��ȼɝɪɚɞɟɧɢ�ɪɚɮɬɨɜɟ�����ɤɝ��Ƚɨɪɧɢ�ɱɚɫɬɢ�ɧɚ�ɧɨɳɧɢ�ɲɤɚɮɱɟɬɚ�ɢ�ɫɤɪɢɧɨɜɟ��
��NJ��Ɋɟɥɫɢ�ɡɚ�ɞɪɟɯɢ����NJ�ɋɬɴɤɥɟɧɢ�ɪɚɮɬɨɜɟ���NJ��ɋɬɟɧɧɢ�ɲɤɚɮɨɜɟ����NJ��Ɋɚɮɬɨɜɟ��ɜɢɠɬɟ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢɬɟ�ɡɚ�ɫɝɥɨɛɹɜɚɧɟ��ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬ�ɨɬ�ɦɨɞɟɥɚ�

ࢳ '1.���'DQVN� $'9$56(/���6,..(5+('6,16758.7,21(5�
0¡EOHU��GHU�LNNH�HU�VDPOHW�NRUUHNW�HOOHU�LNNH�DQYHQGHV�HIWHU�KHQVLJWHQ��NDQ�Y UH�OLYVIDUOLJH��)RU�DW�XQGJn�GHQQH�IDUH�RJ�UHGXFHUH�ULVLNRHQ�IRU�VNDGHU�VNDO�I¡OJHQGH�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�RYHUKROGHV��
� 0¡EOHUQH�VNDO�VDPOHV�DI�NYDOLILFHUHW�SHUVRQDOH�L�RYHUHQVVWHPPHOVH�PHG�PRQWHULQJVYHMOHGQLQJHQ��6NUXHU�Pn�LNNH�RYHUVS QGHV��%¡UQ�VNDO�KROGHV�Y N�XQGHU�PRQWHULQJ��
� $OOH�SDNNHU�VNDO�nEQHV��RJ�DOOH�PRQWHULQJVDQYLVQLQJHU�RJ�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�VNDO�O VHV��'LVVH�GRNXPHQWHU�VNDO�RSEHYDUHV�Sn�HW�VLNNHUW�VWHG��'HU�Pn�NXQ�EUXJHV�RULJLQDOH�GHOH�WLO�PRQWHULQJHQ��
� 0¡EOHU�PHG�YHGODJWH�Y JEHVODJ�VNDO�IDVWJ¡UHV�WLO�Y JJHQ��'H�YHGODJWH�VLNNHUKHGVDQYLVQLQJHU�IRU�Y JPRQWHULQJ�VNDO�RYHUKROGHV��
� 0¡EOHU�UXPPHU�IDUHU�IRU�E¡UQ��6¡UJ�GHUIRU�IRU��DW�E¡UQ�LNNH�NUDYOHU�LQG�L�VNXIIHU�HOOHU�Sn�DQGUH�GHOH�HOOHU�WU NNHU�VLJ�RS�HOOHU�K QJHU�L�GHP��
� 0¡EOHUQH�HU�HJQHW�WLO�I¡OJHQGH�PDNVLPDOH�EHODVWQLQJHU��6HQJH��SU��PDGUDVEXQG�������NJ��6NXIIHU��VH�DIWU\N��3nNO GQLQJVE QNH������NJ��,QGE\JJHGH�K\OGHU�����NJ��6HQJHVNDEV��RJ�NRPPRGHWRSSH�����NJ��7¡MVWDWLYHU�����NJ��+\OGHU�DI�SDQHOJODV��
��NJ��2YHUVNDEH�����NJ��+\OGHU��VH�PRQWHULQJVYHMOHGQLQJ��DIK QJLJW�DI�PRGHO�

ࢳ (67���(HVWL +2,$786���2+8786-8+,6('�
.RUUHNWVHOW�NRNNX�SDQHPDWD�Y}L�PLWWH�HWWHQlKWXG�YLLVLO�NDVXWDWDY�P||EHO�Y}LE�ROOD�HOXRKWOLN��6HOOH�RKX�YlOWLPLVHNV�MD�YLJDVWXVRKX�YlKHQGDPLVHNV�RQ�ROXOLQH�MlUJLGD�MlUJPLVL�RKXWXVMXKLVHLG��
� 0||EOLW�SHDYDG�PRQWHHULPD�NYDOLILWVHHULWXG�W||WDMDG�YDVWDYDOW�PRQWHHULPLVMXKHQGLOH��.UXYLVLG�HL�WRKL��OH�SLQJXWDGD��/DSVHG�WXOHE�NRNNXSDQHNX�DMDO�HHPDO�KRLGD��
� .}LN�SDNHQGLG�WXOHE�DYDGD�QLQJ�OXJHGD�N}LNL�NRRVWDPLVMXKLVHLG�MD�RKXWXVMXKLVHLG��1HLG�GRNXPHQWH�WXOHE�KRLGD�WXUYDOLVHV�NRKDV��.RNNXSDQHNXNV�WRKLE�NDVXWDGD�DLQXOW�RULJLQDDORVL��
� .LQQLWDWXG�VHLQDNLQQLWXVWHJD�P||EHO�WXOHE�NLQQLWDGD�VHLQD�N�OJH��7XOHE�MlUJLGD�OLVDWXG�RKXWXVMXKLVHLG�VHLQDNLQQLWXVH�NRKWD��
� 0||EHO�NlWNHE�HQGDV�RKWH�ODVWHOH��VHHSlUDVW�YHHQGXJH��HW�ODSVHG�HL�URQL�VDKWOLWHVVH�Y}L�PXXGHVVH�RVDGHVVH��HL�W}PED�HQG��OHV�HJD�ULSX�QHQGH�N�OJH��
� 0||EHO�VRELE�MlUJPLVWH�PDNVLPDDOVHWH�NRRUPXVWH�MDRNV��9RRGLG��PDGUDWVLDOXVH�NRKWD������NJ��6DKWOLG��YW�MlOMHQG��3LQN�����NJ��3DLJDOGDWXG�ULLXOLG����NJ��9RRGLNDSSLGH�MD�NDSSLGH�SHDOLVSLQQDG����NJ��NDELQHW�WRUX����NJ��.ODDVULLXOLG���NJ��ULSSXY�
NDSS����NJ��5LLXOLG��YW�NRNNXSDQHNX�MXKLVHG��V}OWXYDOW�PXGHOLVW�

ࢳ ),1���VXRPDODLQHQ�9$52,786���7859$//,68862+-((7�
+XRQHNDOXW��MRLWD�HL�ROH�NRRWWX�RLNHLQ�WDL�MRLWD�HL�Nl\WHWl�WDUNRLWHWXOOD�WDYDOOD��YRLYDW�ROOD�KHQJHQYDDUDOOLVLD��7lPlQ�YDDUDQ�YlOWWlPLVHNVL�MD�ORXNNDDQWXPLVULVNLQ�YlKHQWlPLVHNVL�RQ�QRXGDWHWWDYD�VHXUDDYLD�WXUYDOOLVXXVRKMHLWD��
� 3lWHYlQ�KHQNLO|VW|Q�RQ�NRRWWDYD�NDOXVWHHW�NRNRRQSDQR�RKMHLGHQ�PXNDLVHVWL��5XXYHMD�HL�VDD�NLULVWll�OLLNDD��/DSVHW�RQ�SLGHWWlYl�ORLWROOD�NRNRDPLVHQ�DLNDQD��
� .DLNNL�SDNNDXNVHW�RQ�DYDWWDYD�MD�NDLNNL�NRNRRQSDQR��MD�WXUYDOOLVXXVRKMHHW�RQ�OXHWWDYD��1lPl�DVLDNLUMDW�RQ�VlLO\WHWWlYl�WXUYDOOLVHVVD�SDLNDVVD��.RNRRQSDQRVVD�VDD�Nl\WWll�YDLQ�DONXSHUlLVLl�RVLD��
� +XRQHNDOXW��MRLVVD�RQ�PXNDQD�VHLQlNLLQQLNNHHW��RQ�NLLQQLWHWWlYl�VHLQllQ��2KHLVLD�VHLQlNLLQQLW\VWl�NRVNHYLD�WXUYDOOLVXXVRKMHLWD�RQ�QRXGDWHWWDYD��
� +XRQHNDOXLKLQ�OLLWW\\�YDDURMD�ODSVLOOH��9DUPLVWD�VLNVL��HWWl�ODSVHW�HLYlW�NLLSHLOH�ODDWLNRLKLQ�WDL�PXLKLQ�RVLLQ�HLYlWNl�YHGl�LWVHllQ�\O|V�WDL�URLNX�QLLVWl��
� +XRQHNDOXW�VRYHOWXYDW�VHXUDDYLOOH�HQLPPlLVNXRUPLOOH��9XRWHHW��SDWMDSRKMDD�NRKWL�������NJ��/DDWLNRW��NDWVR�SDLQDWXV��3HQNNL�����NJ��$VHQQXVK\OO\W����NJ��<|S|\GlQ�MD�OLSDVWRQ�\OlRVDW����NJ��9DDWHWDQJRW����NJ��3DQHHOLQ�ODVLK\OO\W���NJ��
6HLQlNDDSLW����NJ��+\OO\W��NV��NRNRRQSDQR�RKMHHW��PDOOLVWD�ULLSSXHQ�

ࢳ /9$���/DWYLHäX� %5Ư',1Ɨ-806���'52ãƯ%$6�,16758.&,-$6�
0ƞEHOHV��NDV�QDY�SDUHL]L�VDPRQWƞWDV�YDL�QHWLHN�OLHWRWDV�DWELOVWRäL�SDUHG]ƞWDMDP�PƞUƸLP��YDU�DSGUDXGƞW�G]ưYưEX��/DL�L]YDLUưWRV�QR�äƘGƘP�EULHVPƘP�XQ�VDPD]LQƘWX�WUDXPX�ULVNX��LU�VYDUưJL�LHYƞURW�WXUSPƘN�PLQƞWRV�GURäưEDV�QRUƘGưMXPXV�

� %DOGXV�WXUL�VXULQNWL�NYDOLILNXRWL�GDUEXRWRMDL�SDJDO�VXULQNLPR�LQVWUXNFLMDV��1HJDOLPD�SHU�GDXJ�SULYHUåWL�YDUåWǐ��6XULQNLPR�PHWX�YDLNDL�WXUL�EǌWL�DWRNLDX��
� 9LVRV�SDNXRWơV�WXUL�EǌWL�DWLGDU\WRV�LU�SHUVNDLW\WRV�YLVRV�VXULQNLPR�LQVWUXNFLMRV�EHL�VDXJRV�QXURG\PDL��âLH�GRNXPHQWDL�WXUL�EǌWL�ODLNRPL�VDXJLRMH�YLHWRMH��0RQWXRMDQW�JDOLPD�QDXGRWL�WLN�RULJLQDOLDV�GDOLV��
� %DOGDL�VX�SULGHGDPDLV�VLHQLQLDLV�WYLUWLQLPR�HOHPHQWDLV�WXUL�EǌWL�SULWYLUWLQWL�SULH�VLHQRV��%ǌWLQD�ODLN\WLV�SULGHGDPǐ�VDXJRV�LQVWUXNFLMǐ�GơO�WYLUWLQLPR�SULH�VLHQRV��
� %DOGDL�NHOLD�SDYRMǐ�YDLNDPV��WRGơO�SDVLUǌSLQNLWH��NDG�YDLNDL�QHOLSWǐ�Ƴ�VWDOþLXV�DU�NLWDV�Mǐ�GDOLV��QHVLNHOWǐ�Ƴ�MXRV�LU�QHVLNDELQơWǐ�DQW�Mǐ��
� %DOGDL�WLQNDPL�WROLDX�QXURG\WRPV�GLGåLDXVLRPV�DSNURYRPV��/RYRV��YLHQDP�JXOLQþLDP�SDYLUãLXL�������NJ��6WDOþLDL��åU��6SDXVGLQLPą��%DQNDV������NJ��ƲPRQWXRMDPRV�OHQW\QRV�����NJ��1DNWLQLǐ�VSLQWHOLǐ�LU�NRPRGǐ�VWDOYLUãLDL����NJ��'UDEXåLǐ�EơJHOLDL��
��NJ��6WLNOLQơV�OHQW\QRV���NJ��6LHQLQơV�VSLQWHOơV����NJ��/HQW\QRV��åU��VXULQNLPR�LQVWUXNFLMDV��SULNODXVRPDL�QXR�PRGHOLR�

ࢳ 0/7���0$/7,� 7:,66,-$���$99,Ī�7$6�6,*857�
*ƬDPDUD�OL�PKL[�LPPXQWDWD�VHZ�MHZ�XīDWD�JƬDOO�LVNRS�PDƬVXE�WDJƬKD�WLVWD�
WNXQ�WD
�WKHGGLGD�JƬDOO�ƬDMMD��*ƬDOKHNN��O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�OL�ƦHMMLQ�JƬDQGKRP�MLƦX�RVVHUYDWL��
� /�JƫDPDUD�JƫDQGKD�WNXQ�LPPXQWDWD�PLQQ�SHUVXQDO�NZDOLILNDW�EO�XĪX�WDO�LVWUX]]MRQLMLHW�WDO�DVVHPEODƥƥ��,O�YLWL�P
JƫDQGKRP[�MLƥX�VVLNNDWL�ĪĪHMMHG��,W�WIDO�JƫDQGKRP�MLQĪDPPX�
O�ERJƫRG�ZDTW�O�DVVHPEODƥƥ��
� ,O�SDNNHWWL�NROOKD�JƫDQGKRP�MLQIHWƫX�X�O�LVWUX]]MRQLMLHW�NROOKD�WDO�DVVHPEODƥƥ�X�O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�MLQTUDZ��'DZQ�LG�GRNXPHQWL�JƫDQGKRP�MLQĪDPPX��3DUWLMLHW�RULƥLQDOL�ELVV�KXPD�SHUPHVVL�JƫDOO�DVVHPEODƥƥ��
� *ƫDPDUD�E
LPPXQWDU�IXT�LO�ƫDMW�LQNOXĪ�JƫDQGKD�WLWZDƫƫDO�PDO�ƫDMW��/�LVWUX]]MRQLMLHW�WDV�VLJXUWj�PDJƫOXTD�JƫDOO�LPPXQWDU�PDO�ƫDMW�JƫDQGKRP�MLƥX�RVVHUYDWL��
� /�JƫDPDUD�WRƫORT�SHULNOL�JƫDW�WIDO��-HNN�MRJƫƥERN�NXQ�ĪJXU�OL�W�WIDO�PD�MLWLOJƫX[�ILO�N[D[HQ�MHZ�SDUWLMLHW�RƫUD��MLƥEGX�OLOKRP�LQIXVKRP�MHZ�MLGGHQGOX�PDJƫKRP��
� /�JƫDPDUD�KLMD�DGDWWDWD�JƫDW�WDJƫELMLHW�PDVVLPL�OL�ƥHMMLQ��6RGRG��JƫDO�NXOO�ĪRQD�IHMQ�WLPWHGG������NJ��.[D[HQ��DUD�O�LVWDPSDU��%DQNLMLHW�WDO�LOELHV�����NJ��;NDIHI����NJ��.DELQHWW�WDV�VRGGD�X�SDQQHOOL�WDO�GUHVVHU����NJ��3RƥƥDPDQL�WDO�ƫZHMMHƥ����NJ��
;NDIHI�WDO�ƫƥLHƥ�WDO�SDQQHOOL���NJ��.DELQHWWL�WDO�ƫDMW����NJ��;NDIHI��DUD�O�LVWUX]]MRQLMLHW�WDO�DVVHPEODƥƥ��VNRQW�LG�GLVLQQ�

ࢳ 528���520Ç1� $9(57,=$5(���127ă�'(�6,*85$1ʕă�
0RELOD�FDUH�QX�HVWH�DVDPEODWĄ�FRUHFW�VDX�FDUH�QX�HVWH�XWLOL]DWĄ�FRQIRUP�GHVWLQDʖLHL�SRDWH�SXQH�YLDʖD�vQ�SHULFRO��3ULQ�XUPDUH��WUHEXLH�UHVSHFWDWH�XUPĄWRDUHOH�LQVWUXFʖLXQL�GH�VLJXUDQʖĄ��
� 0RELOD�WUHEXLH�DVDPEODWă�GH�SHUVRQDO�FDOLILFDW�IRORVLQG�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH��ʒXUXEXULOH�QX�WUHEXLH�VWUkQVH�SUHD�WDUH��&RSLLL�WUHEXLH�ʕLQXʕL�GHSDUWH�vQ�WLPSXO�DVDPEODULL��
� 7RDWH�DPEDODMHOH�WUHEXLH�GHVFKLVH�ʓL�WUHEXLH�FLWLWH�WRDWH�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH�ʓL�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�VLJXUDQʕă��$FHVWH�GRFXPHQWH�WUHEXLH�SăVWUDWH�vQWU�XQ�ORF�VLJXU��3HQWUX�DVDPEODUH�SRW�IL�XWLOL]DWH�QXPDL�SLHVH�RULJLQDOH��
� 0RELOLHUXO�FX�HOHPHQWH�GH�IL[DUH�SH�SHUHWH�LQFOXVH�WUHEXLH�Vă�ILH�IL[DW�SH�SHUHWH��7UHEXLH�UHVSHFWDWH�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�VLJXUDQʕă�DQH[DWH�SHQWUX�PRQWDUHD�SH�SHUHWH��
� 0RELOD�DVFXQGH�SHULFROH�SHQWUX�FRSLL��SULQ�XUPDUH��DVLJXUDʕL�Yă�Fă�FRSLLL�QX�VH�XUFă�vQ�VHUWDUH�VDX�SH�DOWH�SăUʕL��QX�VH�WUDJ�vQ�VXV�VDX�QX�VH�DJDʕă�GH�HOH��
� 0RELOLHUXO�HVWH�DGHFYDW�SHQWUX�XUPăWRDUHOH�VDUFLQL�PD[LPH��3DWXUL��SHU�ED]ă�VDOWHD������NJ��6HUWDUH��YHGHD�LPSULPDUHD��%ăQFL�SHQWUX�GUHVVLQJ�����NJ��5DIWXUL�PRQWDWH����NJ��%ODWXUL�SHQWUX�QRSWLHUH�ʓL�FRPRGH����NJ��%DUH�GH�UXIH����NJ��5DIWXUL�
FX�SDQRXUL�GLQ�VWLFOă���NJ��&RUSXUL�VXVSHQGDWH����NJ��5DIWXUL��YH]L�LQVWUXFʕLXQLOH�GH�DVDPEODUH��vQ�IXQFʕLH�GH�PRGHO�

ࢳ 6:(���69(16.$� 9$51,1*���6b.(5+(760(''(/$1'(�
0|EOHU�VRP�LQWH�lU�NRUUHNW�PRQWHUDGH�HOOHU�VRP�LQWH�DQYlQGV�Sn�DYVHWW�VlWW�NDQ�YDUD�OLYVIDUOLJD��)|U�DWW�XQGYLND�GHQQD�IDUD�RFK�PLQVND�ULVNHQ�I|U�VNDGRU�lU�GHW�YLNWLJW�DWW�I|OMD�I|OMDQGH�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU��
� 0|EOHUQD�PnVWH�PRQWHUDV�DY�NYDOLILFHUDG�SHUVRQDO�HQOLJW�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDUQD��6NUXYDUQD�InU�LQWH�GUDV�nW�I|U�KnUW��%DUQ�VND�KnOODV�ERUWD�XQGHU�PRQWHULQJHQ��
� $OOD�I|USDFNQLQJDU�PnVWH�|SSQDV�RFK�DOOD�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDU�RFK�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU�PnVWH�OlVDV��'HVVD�GRNXPHQW�PnVWH�I|UYDUDV�Sn�HWW�VlNHUW�VWlOOH��(QGDVW�RULJLQDOGHODU�InU�DQYlQGDV�YLG�PRQWHULQJHQ��
� 0|EOHU�PHG�PHGI|OMDQGH�YlJJIlVWHQ�PnVWH�IlVWDV�L�YlJJHQ��%HDNWD�ELIRJDGH�VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU�I|U�YlJJPRQWHULQJ��
� 0|EOHU�LQQHElU�IDURU�I|U�EDUQ��6H�GlUI|U�WLOO�DWW�EDUQ�LQWH�NOlWWUDU�LQ�L�OnGRU�HOOHU�Sn�DQGUD�GHODU�RFK�LQWH�KHOOHU�GUDU�VLJ�XSS�HOOHU�KlQJHU�L�GHP��
� 0|EOHUQD�lU�OlPSOLJD�I|U�I|OMDQGH�PD[LPDOD�EHODVWQLQJDU��6lQJDU��SHU�ElGGPDGUDVV������NJ��/nGRU��VH�WU\FN��%DQN�����NJ��,QE\JJGD�K\OORU����NJ��7RSSDU�WLOO�VlQJVNnS�RFK�E\UnHU����NJ��.OlGVWlQJHU����NJ��3DQHOK\OORU�DY�JODV���NJ��gYHUVNnS��
��NJ��+\OOSODQ��VH�PRQWHULQJVDQYLVQLQJDU��EHURHQGH�Sn�PRGHOO�

ࢳ *5&���ıȝȝșȟțȜȑ� ȇȈȆǽȀǼȆȇȆǵǿȉǿ���ȆǼǿĬǵǽȉ�ǺȉĮǺȂǽǵǺȉ�
Ȋį�Ȓʍțʍȝį�ʍȡȤ�İıȟ�ȒȥȡȤȟ�ĲȤȟįȢȞȡȝȡȗșȚıȔ�ĲȧĲĳȑ�ȓ�İıȟ�ȥȢșĲțȞȡʍȡțȡȫȟĳįț�Ȫʍȧȣ�ʍȢȡȖȝȒʍıĳįț�ȞʍȡȢıȔ�ȟį�ıȔȟįț�įʍıțȝșĳțȜȑ�ȗțį�ĳș�Șȧȓ��ǽʍȡȞȒȟȧȣ��ʍȢȒʍıț�ȟį�ĳșȢȡȫȟĳįț�ȡț�įȜȪȝȡȤȚıȣ�ȡİșȗȔıȣ�įĲĴįȝıȔįȣ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıȣȞĮȡȝȠȜȠȖȠȪȞĲĮȚ�Įʌȩ�İȟİȚįȚțİȣȝȑȞȠ�ʌȡȠıȦʌȚțȩ�ıȪȝĳȦȞĮ�ȝİ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘȢ��ȅȚ�ȕȓįİȢ�įİȞ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıĳȓȖȖȠȞĲĮȚ�ȣʌİȡȕȠȜȚțȐ��ȉĮ�ʌĮȚįȚȐ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ȝȑȞȠȣȞ�ȝĮțȡȚȐ�țĮĲȐ�ĲȘ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘ��
� ǵȜİȢ�ȠȚ�ıȣıțİȣĮıȓİȢ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�İȓȞĮȚ�ĮȞȠȚȤĲȑȢ�țĮȚ�ȩȜİȢ�ȠȚ�ȠįȘȖȓİȢ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘȢ�țĮȚ�ȠȚ�ȠįȘȖȓİȢ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�įȚĮȕȐȗȠȞĲĮȚ�țĮȚ�ȞĮ�ĳȣȜȐııȠȞĲĮȚ�ıİ�ĮıĳĮȜȑȢ�ȝȑȡȠȢ��īȚĮ�ĲȘ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘ�İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ�ȞĮ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȠȪȞĲĮȚ�ȝȩȞȠ�ȖȞȒıȚĮ�
İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�ȝİ�țȜİȚıĲȐ�İʌȚĲȠȓȤȚĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ıĲİȡİȫȞȠȞĲĮȚ�ıĲȠȞ�ĲȠȓȤȠ��ȆȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĲȘȡȠȪȞĲĮȚ�ȠȚ�ıȣȞȘȝȝȑȞİȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�ȖȚĮ�ĲȘȞ�ĲȠʌȠșȑĲȘıȘ�ıĲȠȞ�ĲȠȓȤȠ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�țȡȪȕȠȣȞ�țȚȞįȪȞȠȣȢ�ȖȚĮ�ĲĮ�ʌĮȚįȚȐ��īȚĮ�ĲȠ�ȜȩȖȠ�ĮȣĲȩ��ȕİȕĮȚȦșİȓĲİ�ȩĲȚ�ĲĮ�ʌĮȚįȚȐ�įİȞ�ıțĮȡĳĮȜȫȞȠȣȞ�ıĲĮ�ıȣȡĲȐȡȚĮ�Ȓ�ıİ�ȐȜȜĮ�ȝȑȡȘ�Ȓ�įİȞ�ĲȡĮȕȚȠȪȞĲĮȚ�Ȓ�țȡȑȝȠȞĲĮȚ�Įʌȩ�ĮȣĲȐ��
� ȉĮ�ȑʌȚʌȜĮ�İȓȞĮȚ�țĮĲȐȜȜȘȜĮ�ȖȚĮ�ĲĮ�ĮțȩȜȠȣșĮ�ȝȑȖȚıĲĮ�ĳȠȡĲȓĮ��ȀȡİȕȐĲȚĮ��ĮȞȐ�ȕȐıȘ�ıĲȡȫȝĮĲȠȢ������NJ��ȈȣȡĲȐȡȚĮ��ȕȜȑʌİ�İțĲȪʌȦıȘ��ȆȐȖțȠȚ�����NJ��ȇȐĳȚĮ����NJ��ȀȠȝȠįȓȞĮ�țĮȚ�ıȣȡĲĮȡȚȑȡİȢ����NJ��ȡȐȖĮ�ȡȠȪȤȦȞ�����NJ��īȣȐȜȚȞĮ�ȡȐĳȚĮ���NJ��ǼʌȚĲȠȓȤȚĮ�ȑʌȚʌȜĮ��
��NJ��ȇȐĳȚĮ��ȕȜȑʌİ�ȠįȘȖȓİȢ�ıȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘȢ��ĮȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠ�ȝȠȞĲȑȜȠ�
ࢳ ,5/���*$(,/*(� 5$%+$'+���)Ð*5$�6É%+É,/7($&+7$�
,V�IpLGLU�OH�WURVFiQ�QDFK�JFXLUWHDU�OH�FKpLOH�L�JFHDUW�Qy�QDFK�Q�~ViLGWHDU�FKXQ�QD�FUtFKH�DWi�EHDUWDLWKH�Gy�D�EKHLWK�EDJUDFK�GRQ�EKHDWKD��'i�EKUt�VLQ��Qt�PyU�FORt�OHLV�QD�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�VHR�D�OHDQDV��
� 1t�PyU�GR�SKHDUVDQUD�FiLOLWKH�DQ�WURVFiQ�D�FKXU�OH�FKpLOH�DJ�EDLQW�~ViLGH�DV�QD�WUHRUDFKD�WLRQyLO��1tRU�FKHDUW�VFUL~QQD�D�UyWKpDPK��1t�PyU�OHDQDt�D�FKRLQQHiLO�DU�VKL~O�OH�OLQQ�WLRQyLO��
� 1t�PyU�JDFK�SDFiLVWH�D�RVFDLOW�DJXV�JDFK�WUHRLU�WLRQyLO�DJXV�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�D�OpDPK��1t�PyU�QD�GRLFLPpLG�VHR�D�FKRLQQHiLO��1t�FKHDGDtWHDU�DFK�SiLUWHDQQD�EXQDLGK�D�FKXU�OH�FKpLOH��
� 1t�PyU�WURVFiQ�OH�JOpDVDGK�EDOOD�VDQ�iLUHDPK�D�FKHDQJDO�OHLV�DQ�PEDOOD��1t�PyU�FORt�OHLV�QD�WUHRUDFKD�ViEKiLOWHDFKWD�LQLDWD�OH�KDJKDLGK�JOpDVWD�EDOOD��
� 7i�FRQW~LUWt�DJ�EDLQW�OH�WURVFiQ�GR�OHDQDt��&LQQWLJK�OH�GR�WKRLO�QDFK�GWyJIDLGK�OHDQDt�LVWHDFK�L�GUDZHUV�Qy�SiLUWHDQQD�HLOH��JR�GWDUUDLQJtRQQ�VLDG�VXDV�LDG�IpLQ�Qy�QDFK�JFORtILGK�VLDG�OHR��
� 7i�DQ�WURVFiQ�RLUL~QDFK�GR�QD�KXDODt�XDVWD�VHR�D�OHDQDV��/HDSDFKD��LQ�DJKDLGK�DQ�OLPLVWpLU�VXLWH������NJ��7DUUDLFHiQ��IpDFK�DQ�FOy��%LQVt�JOpDVWD�����NJ��6HLOIHDQQD����NJ��&RPK�DLUHDFKWD�FRLV�OHDSD�DJXV�SDLQpLO�JOpDVWD����NJ��5iLOOt�pDGDt��
��NJ��6HLOIHDQQD�JORLQH�SDLQpLO���NJ��&DLELQpLG�EDOOD����NJ��6HLOIHDQQD��IpDFK�QD�WUHRUDFKD�WLRQyLO��DJ�EUDWK�DU�DQ�GHDUDGK�

ࢳ +59���+UYDWVNL 832=25(1-(���6,*851261$�2%$9,-(67�
1DPMHäWDM�NRML�QLMH�SUDYLOQR�VDVWDYOMHQ�LOL�NRULäWHQ�SUHPD�QDPMHQL�PRæH�ELWL�RSDVDQ�SR�æLYRW��.DNR�ELVWH�L]EMHJOL�RYX�RSDVQRVW�L�VPDQMLOL�UL]LN�RG�R]OMHGD��YDæQR�MH�SULGUæDYDWL�VH�VOMHGHýLK�VLJXUQRVQLK�XSXWD��
� 1DPMHãWDM�PRUD�VDVWDYLWL�NYDOLILFLUDQR�RVREOMH�SUHPD�XSXWDPD�]D�VDVWDYOMDQMH��9LMFL�VH�QH�VPLMX�SUHYLãH�]DWHJQXWL��$]�|VV]HV]HUHOpV�VRUiQ�D�J\HUHNHNHW�WiYRO�NHOO�WDUWDQL��
� 6YD�SDNLUDQMD�PRUDMX�ELWL�RWYRUHQD�L�SURþLWDQH�VYH�XSXWH�]D�VDVWDYOMDQMH�L�VLJXUQRVQH�XSXWH��2YL�GRNXPHQWL�PRUDMX�VH�þXYDWL��=D�PRQWDåX�VX�GRSXãWHQL�VDPR�RULJLQDOQL�GLMHORYL��
� 1DPMHãWDM�V�XNOMXþHQRP�PRQWDåRP�QD�]LG�PRUD�ELWL�SULþYUãüHQ�QD�]LG��0RUDWH�VH�SULGUåDYDWL�SULORåHQLK�VLJXUQRVQLK�XSXWD�]D�]LGQX�PRQWDåX��
� 1DPMHãWDM�SUHGVWDYOMD�RSDVQRVW�]D�GMHFX��3D]LWH�GD�VH�GMHFD�QH�SHQMX�X�ODGLFH�LOL�GUXJH�GLMHORYH��GD�VH�QH�SRYODþH�LOL�YLVH�QD�QMLPD��
� 1DPMHãWDM�MH�SULNODGDQ�]D�VOMHGHüD�QDMYHüD�RSWHUHüHQMD��.UHYHWL��SR�SURVWRUX�]D�OHåDQMH�������NJ��/DGLFH��YLGL�LVSLV��*DUGHUREQL�EDQND�����NJ��3ROLFH����NJ��3DQHOL�QRüQRJ�RUPDULüD�L�NRPRGH�����NJ��âLSNH�]D�RGMHüX�����NJ��3DQHO�VWDNOHQH�SROLFH��
�NJ��=LGQL�RUPDUL����NJ��3ROLFH��SRJOHGDMWH�XSXWH�]D�VDVWDYOMDQMH��RYLVQR�R�GL]DMQX

ࢳ /78���/,(789,ǐ� Ƴ63ơ-,0$6���6$8*26�3$67$%$�
1HWLQNDPDL�VXPRQWXRWL�DUED�QH�SDJDO�SDVNLUWƴ�QDXGRMDPL�EDOGDL�JDOL�NHOWL�SDYRMǑ�J\Y\EHL��1RULQW�LäYHQJWL�äLR�SDYRMDXV�LU�VXPDæLQWL�VXVLæDORMLPR�UL]LNĆ��EǍWLQD�ODLN\WLV�WROLDX�SDWHLNWǑ�VDXJRV�QXURG\PǑ�
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Magyar - Nyissa ki az összes csomagot, és 

olvassa el az összes összeszerelési 

útmutatót és biztonsági utasítást. 

Szakképzett összeszerelés szükséges. A 

nem megfelelő összeszerelés balesethez 

vezethet. A bútor/tárgy felborulhat vagy 

eleshet. FONTOS! Ügyeljen arra, hogy a 

falhoz/mennyezethez megfelelő és 

megfelelő teherbírású 

csavarokat/szerelvényeket használjon. 

Szükség esetén érdeklődjön egy 

barkácsáruházban.

Türkçe - Tüm paketleri açın ve tüm montaj 

talimatlarını ve güvenlik talimatlarını 

okuyun. Nitelikli montaj gereklidir. Yanlış 

montaj kazalara yol açabilir. Mobilya/nesne 

devrilebilir veya düşebilir. ÖNEMLİ! 

Duvara/tavana uygun ve yeterli yük taşıma 

kapasitesine sahip vidalar/ bağlantı 

parçaları kullandığınızdan emin olun. 

Gerekirse bir hırdavatçıdan bilgi alın.

Česky - Otevřete všechna balení a přečtěte 

si všechny montážní a bezpečnostní 

pokyny. Je nutná kvalifikovaná montáž. 

Nesprávná montáž může vést k nehodám. 

Nábytek/předmět by se mohl převrátit nebo 

spadnout. DŮLEŽITÉ! Dbejte na to, abyste 

použili šrouby/kování, které jsou vhodné pro 

stěnu/strop a mají dostatečnou nosnost. V 

případě potřeby se informujte v železářství.

Español - Abra todos los paquetes y lea 

todas las instrucciones de montaje y de 

seguridad. Se requiere un montaje 

cualificado. Un montaje incorrecto puede 

provocar accidentes. El mueble/objeto 

podría volcar o caerse. ¡IMPORTANTE! 

Asegúrese de utilizar tornillos/herrajes 

adecuados para la pared/techo y con 

suficiente capacidad de carga. En caso 

necesario, infórmese en una ferretería.

 

 

 

Slovensky - Odprite vse pakete in preberite 

vsa navodila za montažo in varnostna 

navodila. Potrebno je kvalificirano 

sestavljanje. Nepravilna montaža lahko 

privede do nesreč. Pohištvo/predmet se 

lahko prevrne ali pade. POMEMBNO! 

Prepričajte se, da uporabljate 

vijake/priključke, ki so primerni za 

steno/strop in imajo zadostno nosilnost. Po 

potrebi se pozanimajte v trgovini s strojno 

opremo.

Русский - Вскройте все упаковки и 

ознакомьтесь со всеми инструкциями по 

сборке и правилами техники 

безопасности. Требуется 

квалифицированная сборка. 

Неправильная сборка может привести к 

несчастным случаям. Мебель/предмет 

может опрокинуться или упасть. ВАЖНО! 

Убедитесь, что используемые 

винты/фурнитура подходят для 

стены/потолка и обладают достаточной 

несущей способностью. При 

необходимости обратитесь в 

хозяйственный магазин.

Română - Deschideți toate ambalajele și 

citiți toate instrucțiunile de asamblare și 

instrucțiunile de siguranță. Este necesară o 

asamblare calificată. O asamblare 

necorespunzătoare poate duce la accidente. 

Mobila/obiectul s-ar putea răsturna sau 

cădea. IMPORTANT! Asigurați-vă că folosiți 

șuruburi/fitinguri adecvate pentru 

perete/plafon și că au o capacitate portantă 

suficientă. Dacă este necesar, interesați-vă 

la un magazin de feronerie.

Português - Abrir todas as embalagens e 

ler todas as instruções de montagem e de 

segurança. É necessária uma montagem 

competente. Uma montagem incorrecta 

pode provocar acidentes. O móvel/objeto 

pode tombar ou cair. IMPORTANTE! 

Certifique-se de que utiliza 

parafusos/conexões adequados à 

parede/teto e com capacidade de carga 

suficiente. Se necessário, informese numa 

loja de ferragens.

Polski - Otwórz wszystkie opakowania i 

przeczytaj wszystkie instrukcje montażu i 

instrukcje bezpieczeństwa. Wymagany jest 

wykwalifikowany montaż. Nieprawidłowy 

montaż może prowadzić do wypadków. 

Meble/przedmioty mogą się przewrócić lub 

spaść. WAŻNE! Upewnij się, że używasz 

śrub/złączek, które są odpowiednie do 

ściany/sufitu i mają wystarczającą nośność. 

W razie potrzeby należy skontaktować się 

ze sklepem z narzędziami.

Nederlands -  Open alle verpakkingen en 

lees alle montage- en veiligheidsinstructies. 

Vakkundige montage vereist. Onjuiste 

montage kan leiden tot ongelukken. 

Meubels/voorwerpen kunnen kantelen of 

omvallen. BELANGRIJK! Zorg ervoor dat je 

schroeven/beslag gebruikt die geschikt zijn 

voor de muur/het plafond en voldoende 

draagkracht hebben. Informeer indien nodig 

bij een ijzerhandel.

 

Italiano - Aprire tutte le confezioni e leggere

tutte le istruzioni di montaggio e di 

sicurezza. È necessario un montaggio 

esperto. Un montaggio non corretto può 

causare incidenti. Il mobile/oggetto potrebbe

ribaltarsi o cadere. IMPORTANTE! 

Assicurarsi di utilizzare viti/raccordi adatti 

alla parete/soffitto e con una capacità di 

carico sufficiente. Se necessario, rivolgersi 

a un ferramenta.

 

Francais - Ouvrir tous les paquets et lire 

toutes les instructions de montage et les 

consignes de sécurité. Montage par un 

spécialiste nécessaire. Un montage non 

conforme peut entraîner des accidents. Le 

meuble/l'objet pourrait basculer ou tomber. 

IMPORTANT ! Veillez à utiliser des 

vis/ferrures adaptées à la nature du 

mur/plafond et présentant une capacité de 

charge suffisante. Le cas échéant, 

renseignez-vous auprès d'une quincaillerie 

spécialisée.

English - Open all packages and read all 

assembly instructions and safety 

instructions. Skilled assembly required. 

Improper assembly can lead to accidents. 

Furniture/object could tip or fall over. 

IMPORTANT! Make sure that you use 

screws/fittings that are suitable for the 

wall/ceiling and have sufficient load-bearing 

capacity. If necessary, enquire at a 

hardware store.

Deutsch - Alle Pakete öffnen und alle 

Aufbauanleitungen und Sicherheitshinweise 

lesen. Fachkundige Montage erforderlich. 

Unsachgemäße Montage kann zu Unfällen 

führen. Möbel/Gegenstand könnte kippen 

oder umfallen. WICHTIG! Achten Sie darauf, 

dass Sie Schrauben/Beschläge 

entsprechend der 

Wand-/Decken-beschaffenheit und mit 

ausreichender Tragfähigkeit verwenden. 

Erkundigen Sie sich ggf. beim 

Eisenwarenfachhandel.

DEU -  Beispiel

CZE - příklad

ESP - Ejemplo

FRA - exemple

GBR - example

HUN - példa

ITA - Esempio

NLD - voorbeeld

POL - Przykład

PRT - Exemplo

SVN - primer

ROU - Exemplu

RUS - пример

TUR - Örnek
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